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Η επιθυμία το^/ κομμάτων για 

μια ήρεμη και χωρίς παρεκτρο­
πές προεκλογική περίοδο και συ­
νάμα αντι-ρυπογόνα, κυριάρχησε 
στη διάρκεια της χθεσινής συνε­
δρίασης της διακομματικής επι­
τροπής που συστάθηκε για τη 
διατήρηση του ήπιου κλίματος 
στο Νομό.

Στοιχείο στο οποίο συμφώνη­
σαν χωρίς κανένα ενδοιασμό όλα 
τα μέλη της διακομματικής επι­
τροπής (Νομάρχης, Δήμαρχος, 
εκπρόσωποι κομμάτων και Αστυ­
νομίας) ήταν η αποφυγή κάθε εί­
δους ρύπανσης (ηχορύπανσης, 
αφισσορύπανσης) _και ο σεβα­
σμός απέναντι στο πολίτη με δια-

κριτική λειτουργία των 
μηχανισμών που θα χρησιμοποι­
ήσει το κάθε κόμμα για την προ­
εκλογική του καμπάνια.

Η διακομματική επιτροπή απο­
φάσισε την κατάργηση των πανώ 
και των πλαστικών σημαιών που 
κατά τη διάρκεια της τελευταίας 
προεκλογικής περιόδου ήταν α- 
ναρτημένα γύρω απο τα εκλογι­
κά κέντρα των υποψηφίων και 
των κομμάτων.

Οσον αφορά το θέμα των θο­
ρύβων απο τα κλάξον των αυτο­
κινήτων, οι εκπρόσωποι των 
κομμάτων ανέλαβαν την δέσμευ­
ση να ενημερώσουν σχετικά τους 
υποψήφιους βουλευτές ώστε να

Φροντίσουν το φαινόμενο αυτό 
αν όχι να εκλείψει τουλάχιστον 
να περιοριστεί στο ελάχιστο δυ­
νατό μέτρο.

Ο δήμαρχος Ηρακλείου' κ. 
Κληρονόμος πρότεινε την ανάρ­
τηση ταμπλώ σε συγκεκριμένα 
σημεία της πόλης για τα οποία 
πρέπει τα κόμματα να απαντή­
σουν αν δέχονται ή όχι μέχρι τη 
Δευτέρα. Σύμφωνα με άλλη από­
φαση της διακομματικής πρόκει­
ται να σταλούν επιστολές πρός 
τους ραδιοσταθμούς της πόλης
μας στις οποίες θα ζητούν ισομε-
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‘ ιαδύθηκε η Bou η ή
ΠροεκΑο γική μάχη
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Μετά τη διάλυση της Βου- 
λής αρχίζει και τυπικά από σή­
μερα η προεκλογική μάχη των 
κομμάτων ενώ από χθες τη 
διακυβέρνηση της χώρας ανέ­
λαβε η υπηρεσιακή κυβέρνη­
ση υπό τον Πρόεδρο του 
Αρείου Πάγου κ. Ιωάννη Γρίβα.

Ήδη χθες βράδυ συνεδρία­
σε πρώτη φορά το νέο Υπουρ­
γικό Συμβούλιο.

ΟΡΚΙΣΤΗΚΕ 
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Ο Υπηρεσιακός Πρωθυπουρ­
γός κ. I. Γρίβας ορκίστηκε χθες 
ενώπιον του προέδρου της Δη­
μοκρατίας Χρήστου Σαρτζετά- 
κη στις 12.30, ενώ μισή ώρα 
αργότερα επακολούθησε και 
η ορκωμοσία των μελών της υ­
πηρεσιακής κυβέρνησης.

Το κύριο χαρακτηριστικό 
οης σύνθεσης της υπηρεσια­
κής κυβέρνησης είναι ότι το 
ύεγαλύτερο μέρος των μελών 
της αποτελείται από πανεπι­
στημιακούς και δικαστικούς 
λειτουργούς.

Αμέσως μετά την ορκωμο­
σία οι νέοι υπουργοί μετέβη- 
σαν στα υπουργεία τους για να 
παραλάβουν και να αναλά­
βουν τα καθήκοντά τους.

Ο υπηρεσιακός πρωθυπουρ­
γός κ. ι. Γρίβας μετέβη στο πο­
λιτικό γραφείο, στη Βουλή 
όπου τον υπεδέχθη ο απερχό­
μενος πρωθυπουργός Τζαννής 
Τζαννετάκης.

Λίγο πριιν αρχίσει η ενημέ­
ρωση του κ. Γρίβα ο κ. Τζαννε- 
τάκης δήλωσε:

«Η κυβέρνηση ολοκλήρωσε 
το έργο που είχε αναλάβει, να 
αποκαταστήσει την πολιτική η­
ρεμία σε αυτόν τον τόπο προ-

ετοιμάζοντας το έδαφος για 
τις εκλογές. Και παραδίδει σή­
μερα στον πρόεδρο του Α- 
ρείου Πάγου, τον κ. Γρίβα για 
να κάνει τίμιες και αδιάβλητες 
εκλογές.

«Η κυβέρνηση που ορκίσθη- 
κε σήμερα απάντησε ο νέος 
Πρωθυπουργός I. Γρίβας, απο­
στολή και σκοπό έχει να διε­
νεργήσει τίμιες και αδιάβλητες 
εκλογές και αυτό θα προσπα­
θήσει να το πετύχει εις τρόπον 
ώστε ο ελληνικός λαός να εκ- 
φράσει ελεύθερα το φρόνημά 
του.

Αυτή είναι η επιδίωξη και ε­
μού και όλων των μελών της 
κυβέρνησης, να τηρήσουμε 
δηλαδή το σύνταγμα και τους 
νόμους του κράτους, όπως ορ-
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κίστηκα».
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

ΓΡΙΒΑ
«Θα λάβουμε όλα τα μέτρα 

που προβλέπουν ίο σύνταγμα 
και οι νόμοι του κράτους για τη 
διεξαγωγή αδιάβλητων και τί­
μιων εκλογών μέσα σε ήπιο 
κλίμα», δήλωσε σε αποκλει­
στική συνέντευξή του στο δελ­
τίο ειδήσεων των 9 της ΕΤ-1 ο 
υπηρεσιακός πρωθυπουργός 
Ιωάννης Γρίβας.

Ο κ. Γρίβας είπε ότι για το 
σχηματισμό της κυβέρνησης 
του ελήφθησαν υπόμει οι επι­
θυμίες των κομμάτων για να εί­
ναι αυτή η κυβέρνηση όσο το 
δυνατό ευρύτερης αποδοχής.

Σε ερώτηση αν αντιμετώπι­
σε δυσκολίες για το σχηματι-

σμό της κυβέρνησης είπε ότι 
το πράγμα δεν ήταν εύκολο 
ούτε πολύ δύσκολο.

Σε ερώτηση αν η παρούσα 
κυβέρνηση μπορεί να αντιμε­
τωπίσει κάποιο εθνικό θέμα, 
που μπορεί να παρουσιαστεί 
ο κ. rρίβας είπε ότι η παρούσα 
κυβέρνηση είναι βεβαίως υπη­
ρεσιακή για τη διεξαγωγή των 
εκλογών, αλλά ωστόσο μπο­
ρεί να επιλύσει και όλα τα τρέ­
χοντα θέματα και στο πλαίσιο 
αυτό αν παρουσιαστεί κάποιο 
εθνικό θέμα μπορούμε να το ε- 
πιλυσουμε, όπως θα το αντιμε­
τώπιζε οποιαδήποτε κυβέρ­
νηση.

Τέλος, σε ερώτηση τι θα κά­
νει μετά την αποστολή της κ υ- 
βέρνησης του, ο κ. Γρίβας είπε

...
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Με την ομιλία του πρώην υ­
πουργού των Εσωτερικών Νίκου 
Κωνσταντόπουλου εγκαινιάζει 
την προεκλογική του εκστρατεία 
ο Συνασπισμός της Αριστερός 
και της Προόδου στο νομό Ηρα­
κλείου. Η συγκέντρωση θα γίνει 
την ερχόμενη Δευτέρα 16 Οκτω­
βρίου στις 7 το βράδυ στην πλα­
τεία των Λιονταριών. Στην ομιλία 
του ο Ν. Κωνσταντόπουλος θα α-

ναφερθεί στο έργο της κυβέρνη­
σης Τζαννετάκη και στο εκλογικό 
πρόγραμμα του Συνασπισμού.

ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
Στο μεταξύ συνεχίζονται οι 

συζητήσεις για τη συγκρότηση 
του ψηφοδελτίου του Συνασπι­
σμού στο νομό. Προχθές το βρά­
δυ συνεδρίασε η Νομαρχιακή 
Πολιτική Επιτροπή και συζήτησε 
διάφορες προτάσεις.

Αύξηση ιων πιστώσεων 
ζητά ο Νομάρχης

Επιπλέον αύξηση του ορίου 
πληρωμών του Νομαρχιακού 
Προγράμματος Δημοσίων Επεν­
δύσεων 1989 κατά 60 εκατ. δρχ. 
ζητά με τηλεγράφημα απο το Υ­
πουργείο Εθνικής Οικονομίας ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Δημ. 
Κουνενάκης.

Κατά την προχθεσινή σύσκε­
ψη με θέμα την πορεία εκτέλε­
σης των έργων και απορρόφη­
σης των σχετικών πιστώσεων- 
που πραγματοποιίίθηκε στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου με την προε­
δρία του κ. Νομάρχη και τη 
συμμετοχή των Προϊσταμένων 
των αρμοδίων Υπηρεσιών-, διαπι­
στώθηκε ότι η προηγούμενη αύ- 
ξηση του ορίου πληρωμών του 
Νομαρχιακού Προγράμματος κα­

τά 210 εκατ. δρχ., δεν καλύπτει 
τις έκτακτες και επείγουσες α­
νάγκες εκτέλεσης των έργων 
του Προγράμματος για το 1989.

Εξάλλου ο κ. Κουνενάκης με 
έγγραφο πρός το Υπουργείο Ε­
σωτερικών ζητά την έναρξη της 
χρηματοδότησης του έργου «Ύ­
δρευση Κοινοτήτων: Βούτες, 
Σταυράκια και Καλέσα» (συνολι­
κού προϋπολογισμού 80 εκατ. 
δρχ.) για την εκτέλεση εργασιών 
κατά την α’ φάση του τριετούς 
Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμ­
ματος Έργων της Τοπικής Αυτο­
διοίκησης. Το ύψος της χρημα­
τοδότησης κατά την α' φάση του 
παραπάνω έργου, το οποίο θα ε- 
κτελεσθεί απο τη ΔΕΥΑΗ, ανέρ- 
χεται στο ποσό των 30 εκατ. δρχ.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΕΩΡΓΟΥΛΙΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ελαία Βιβλιοθήκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συγγενείς και φίλους, που με οποιοδήποτε 

τρόπο, μας συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας, για τον θά­
νατο του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΟΣΚΑΚΗ
Εμπόρου

καθώς και αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία του, ευ­
χαριστούμε θερμά.

Επίσης ευχαριστούμε τους ιερείς Γεώργιο Μυσιρλή και 
Μάνθο Γιαλιαδάκη.

Οι ευχαριστούντες:
Η σύζυγος: Ελένη Βοσκάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΒΕΚΚΑ

251.628

Από τους υποψήφιους του Ιού- 
νη, όπως έχει γράψει η «Π», υπο­
ψηφιότητα και πάλι θέτουν οι Σπ. 
Δανέλλης, Βαγγέλης Καλαϊτζά- 
κης, Γιώργος Ματθαιάκης, Κρή­
τη Σμπώκου Φαρσόρη. ο 
Δημήτρης Ξυριτάκης επιλέγει να 
δώσει βάρος στην παρουσία της 
«Δημοτικής Ανάπλασης» στο Δή­
μο κάι ο Τάσος Ηλιαδάκης είναι 
σήμερα ειδικός γραμματέας στο 
υπουργείο Πολιτισμού.

Για τη θέση τους προτάθηκαν 
οι Νίκος Βεριγάκης, Μανόλης 
Βασιλάκης, Βασίλης Συμεωνί- 
δης, Νίκος Λεβεντάκης, Νίκος 
Μανιουδάκης, Μανόλης Γραμμα- 
τικάκης κα.

Η οριστική επιλογή αναμένε- 
, ται να γίνει σήμερα ή αύριο. Στη 

συνεδρίαση της Επιτροπής έγινε 
η χάραξη των βασικών κατευθύν­
σεων του προεκλογικού αγώνα 
κατά τρόπον, ώστε το πολιτικό 
μήνυμα του Συνασπισμού vq

συνέχεια στη σελ. 5

ότι θα επιστρέμει στη θέση 
του, ως πρόεδρος του Αρείου 
Πάγου.

ΛΑΖΑΡΗΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΜΟΝΟΕΔΡΙΚΕΣ
Ο κ.Απόστολος Λάζαρης σε 

δήλωση του στο ραδιοσταθμό 
ΤΟΡ-ΕΜ αναφορικά με το θέμα 
των μονοεδρικών είπε ότι^έν- 
τε αυτές έδρες μπορεί να παί­
ξουν αποφασιστικό ρόλο μετε­
κλογικά στη διαμόρφωση των 
αποτελεσμάτων. «Με αυτή την 
έννοια είπε ο κ. Λάζαρης αν 
μπορούσε να βρεθεί μορφή 
συνεργασίας μεταξύ ΠΑΣΟΚ 
και Συνασπισμού όσον αφορά 
τις μονοεδρικές είναι φανερό, 
θα μπορούσε να διαμορφωθεί 
μια τελείως διαφορετική κατά­
σταση, η οποία αλλαγή αυτή 
μπορεί να είναι και κρίσιμη. Ύ­
στερα από το γεγονός ότι δεν 
έχει προχωρήσει η αλλαγή του 
εκλογικού συστήματος δεν 
βλέπω και τι άλλο απομένει». 
Σε ερώτηση πως προχωρεί αυ­
τή η υπόθεση, ο κ. Λάζαρης εί­
πε: «Γίνονται κάποιες προσπά­
θειες και υπάρχει και από τις 
δυο μεριες ενδιαφέρον».

Με χθεσινοβράδυνη ανακοί­
νωση της η Ν.Ε. Λευκάδας του 
Συνασπισμού της Αριστερός ε- 
ξέφρασε την υποστήριξη της 
στην υπομηφιότητα του κ. Α­
πόστολου Λάζαρη σε ένα πρό­
γραμμα όπως τονίζει προοδ­
ευτικής κατεύθυνσης.

Στην σχετική ανακοίνωση

τονίζεται ότι η στάση αυτή 
συμβάλλει στην αποτροπή 
των συνεπειών του εκλογικού 
συστήματος για τις μονοεδρι­
κές ως γνωστόν είναι ακόμη 
χειρότερο και απο το πλειο-

συνέχεια στη σελ. 3

ΑΠΟ τον Επίκου­
ρο Καθηγητή Παθο­
λογίας κ. Βασίλη 
Γ εωργούλΐα πήραμε 
την παρακάτω ε­
πιστολή.

Κύριε Διευθυντά, 
Με αφορμή την ανακοίνωση 
της τριμελούς επιτροπής των 
γιατρών του Βενιζελείου Νο­
σοκομείου θα ήθελα να επι- 
σημάνω τα παρακάτω:

1) Με τιμά και με συγκινεί 
η δημόσια έκφραση της συμ­
παράστασή τους, τη δύσκολη 
αυτή περίοδο.

2) Όμως, η χρησιμοποίη­
ση της επιστημονικής δρα­
στηριότητας του καθενός 
στην πρόσφατη αντιπαράθε­
ση, νομίζω, ότι δε διευκολύ-
νει πράγματα. Η
προσφορά του καθενός είναι 
γνωστή, και δεν θα πρέπει να 
υποτιμάτατ και να παραγνω­
ρίζεται η συμβολή συναδέλ­
φων μελών ΔΕΠ Κλινικών

Τομένων στο Οργανωτικό, 
Εκπαιδευτικό και Ερευνητικό 
έργο του Ιατρικού Τμήματος, 
όλα αυτά τα χρόνια.
Ευχαριστώ για την φι­
λοξενία.

_ΜΕ ΤΙΜΗ
ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΟΥΛΙΑΣ

ΕΠ. ΚΑΘ. ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΓΚΡΕΚΟ»
Από την επιτροπή υποστήρι­

ξης των εκδηλώσεων για τα 450 
χρόνια από τη γέννηση του Δο- 
μήνικου Θεοτοκόπουλου δόθηκε 
χθες στη δημοσιότητα η παρακά­
τω ανακοίνωση:

Το 1990-91 το Ηράκλειο θα τι­
μήσει τον Δομήνικο Θεοτοκόπου- 
λο με την ευκαιρία των 450 
χρόνων από τη γέννησή του. Το 
Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε 
ομόφωνα τον Οκτώβριο του 1988 
την πραγματοποίηση μιας σειράς 
εκδηλώσεων αναθέτοντας την 
ευθύνη για την οργάνωσή τους 
στον καθηγητή της Ιστορίας της 
Τέχνης του Πανεπιστημίου Κρή­
της κ. Νίκο Χατζηνικολάου και σε 
ειδική Οργανωτική Γραμματεία.

Υστερα από προπαρασκευα­
στικές εργασίες ενός έτους και 
την επίλυση μερικών από τα βα­
σικότερα προβλήματα, ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου, ο κ. Ν. Χατζηνι-

ΒΑΡΜΙΝ Α.Ε.Β.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ: ΟΝΥΧΑ ■ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Στους χώρους παραγωγής μας da βρείτε μάρμαρα σε όλες 
πς επιθυμητές διαστάσεις, αποχρώσεις και τιμές.

Η παραγωγή μας καλύπτει πλακίδια, καδρέτα. πάγκους νυ- 
πτηρων, κλιμακοστάσια και ό,τι άλλο απαιτεί σε μάρμαρα ή 
σύγχρονη οικοδομή.

Ολα τα υλικά προέρχονται από τα ιδιόκτητα λατομεία μας 
και εξάγονται από το 1985.

Εργοστάσιο: 5ο χλμ. Εθνικής Οδού 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ ■ ΧΑΝΙΩΝ 

Τηλ. (0831) 23152 ■ 29469 ΡΕΘΥΜΝΟ
Πληροφορίαι: Τηλ. (081) 234935 256280 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

κολάου και η Οργανωτική Γραμ­
ματεία κάλεσαν προσωπικότη­
τες, εκπροσώπους αρχών, 
προέδρους συλλόγων και ιδρυ­
μάτων, όπως και συνδικαλιστι­
κών οργανώσεων της πόλης, στο 
Δημαρχείο τη Δευτέρα 2 Οκτω­
βρίου για μια πλήρη ενημέρωση 
σχετικά με την πορεία των ερ­
γασιών.

Είναι εμφανές ότι οι εκδηλώ­
σεις, όπως σχεδιάζονται αυτή τη 
στιγμή, αποτελούν ένα ιδιαίτερα 
φιλόδοξο και από πολλές από­
ψεις δύσκολο εγχείρημα, που ξε­
περνά κατά πολύ τις δυνατό­
τητες τόσο του Δήμου όσο και 
του Υπουργείου Πολιτισμού. 
Πρόκειται για εκδηλώσεις που 
θα αποτελέσουν ένα πολιτιστικό 
και επιστημονικό γεγονός διε­
θνούς ενδιαφέροντος, όπως εί­
ναι το Διεθνές Συνέδριο με θέμα 
τον καλλιτέχνη, η έκθεση έργων 
του καθώς και η παρουσίαση αρ­
χειακού υλικού που τον αφορά.

Τόσο η εξεύρεση πρόσθετων 
οικονομικών πόρων για την κάλυ­
ψη των εξόδων μεταφοράς και α­
σφάλισης των έργων τέχνης όσο 
και η ευρύτατη και συνεχής ενη­
μέρωση της κοινής γνώμης σε ο­
λόκληρη την Κρήτη αλλά και 
στην υπόλοιπη Ελλάδα και στο ε­
ξωτερικό καθ’ όλη τη διάρκεια

του «Έτους Γκρέκο», απαιτούν 
την κινητοποίηση όλων μας. Η Ε­
πιτροπή Υποστήριξης των εκδη­
λώσεων θα δραστηριοποιηθεί 
προς όλες τις παραπάνω κατευ­
θύνσεις και θα κρατήσει ενήμε­
ρο το κοινό του Ηρακλείου για 
τις ενέργειές της και το αποτέλε­
σμά τους.

Τα μέλη της Επιτροπής:
Κώστας Κληρονόμος (Δήμαρ­

χος Ηρακλείου), Σεβασμιότατος 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμό­
θεος, Δημήτρης Μαλλιαράκης 
(Γενικός Γραμματέας Περιφέ­
ρειας Κρήτης), Δημήτρης Κουνε-

συνέχεια στη σελ. 5

?··

ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ
αρχίζει το ξεπούλημα, στο

ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΠΤΩΤΙΚΗ KAMA 
ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΑΓΟΡΩΝ

Γ'° * .. V»*LOREAL COIFFURES
• Ζητά νέες και μοντέρνες κοπέλες 
που επιθυμούν να αΡΡάξουν το στυΡ 
των μαβιών τους με coup από διάση- 
μο Erlrlnva κομμωτή:

• Κερδίστε δώρα για τα μα ή Πια σας α­
ξίας 3.500 δρχ.

■·

Όλα ία μοντέλα ετοιμοπαράδοτα 
• Εγγύηση · Εξυπηρέτηση

SERVICE ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

μπορείτε ΤΩΡΑ να κερδίσετε την ετή­

σια ΕΚΠΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΑΓΟ­
ΡΩΝ συν το δώρο προσφορά....
Πώς,
Πληροφορηθείτε στα γραφεία μας στην 
οδό Γιαννίκου 2 (όπισθεν εφημερίδας «πα- 
τρις») ώρες κατ/των και Δευτέρα, Τετάρτη 
ηηθΜη/ηη0·00' Η προσφορά ισχύει ως 
20/10/89. ΜΗΝ ΤΗΝ ΧΑΣΕΤΕ!·

TOYOTA ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

ΤΗΛ. 22.460 ΜΟΙΡΕΣ Λ

«ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ»
(Με άδεια Πρωτοδικείου - 312/89)

ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΣΤΗ ΜΙΣΗ ΤΙΜΗ

«ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ»
Οδός 1821 αρ. 41 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πληροφ. Σάββατο 14/10/89 κ. Βλάχου 
Ελσα και κ. Δούναβη Ξενοδ. ατλαντις 
τηλ. 229.103



’EPTi

11^4 Εκπηβευτκήτηλκόρο· 
οη -

1Χ3Ο Τέλος πρωινής ζώνης

4.00 Παιδικό πρόγραμμα

5.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα- 
οη_____________

•.00 Κάντυ ■ Κάντυ

•30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις . Περιφερειακών 
Σταθμών

7.00 Περισκόπιο

7.35 Τόλμη κμ γοητεία

•05 Παρασκήνιο

•00 Ειδήσεις

5.35 Πρόκληση για αλήθειες

10^0 Μουσικόρομα

11.30 Κινηματογραφική Λέ-
ΟΧΠ
«Το σύνδρομο της Κί­
νας». θρίλερ πολιτικής 
φαντασίας, αμερικανι­
κής παραγωγής 1979. 
Σκηνοθεσία: Τζαίημς 
Μπρίτζες. Παίζουν^ 
Τζαίην Φόντα, Τζακ Λέ-’ 
μον, Μάικλ Ντάγκλας 
κ.ά. ___________

ιχοο Ειδήσεις

ΟΟ.15 Κινηματογραφική Αέ- 
ΟΧΠ

S.1S Mdnrr μπέιιπης

Λ40 Ο ΕμΙΑ στη Λονεμπίρ- 
ΥΚ°____________

•.05 Η ενημίρωση τυν 
αγροτών

β.35 Ορεινές ιστορίες 
«Κρίκελλο (τέως Δή­
μος Ευρυτάνων)».

Τ.οβ Η περιπέτεκι ενός 
ποιήματος 
«Νίκος Γκάτσος - Μά- 
νος Χατζιδάκις».

7.40 Μεγάλη οθόνη

0.30 Ειδήσεις

•.00 Το θέμα της ημέρας

ΛΛ5 Επικίνδυνη αλήθεια

10.25 Παράκελσος

■ 11.25 Αγώνες για τη Δημο­
κρατία
«Αρχηγοί και φύλαρ­
χος___________ __

00.15 Ειδήσεις

00.30 Στα άδυτα του υποκό­
σμου

ΛΕ4 ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 ΕΡΑ 4 14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...
07.05 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 15.00 ΕΡΑ 4
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 15.30 ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΝΕΙΡΟΥ
08.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 17.00 ΕΡΑ 4
10.00 ΕΡΑ 4 17.05 ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
10.30
11.30

ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΕΡΑ 4

18.00 ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ

12.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

19.40
20.00

ΝΕΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

13.00 ΕΡΑ 4 20.10 ΕΦΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΘΑ ΣΟΥ ΠΩ
13.05 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΕΙΣ
21.00 ΕΡΑ 4

961 Fm STEREO
07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-13.30
13.30-15.00

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ.)
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΤΟ 13αρι
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ

15.00-17.00

17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.00
21.00-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00

02.00-04.00

04.00-07.00

14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 

ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.)
ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑ­
ΝΗΣΕΙΣ
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ ιοί.» ι μ
07.30-10.00

10.00-10.30

10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30
14.30-14.45

14.45-15.00

15.00-16.00
16.00-17.30
17.30-18.30

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΒΑΣΙΚΑ, ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!! 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΜΙΚΡΕΣ
ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ 
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙ­

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-21.00

21.00-22.30
22.30-23.30
23.30- 0.30

0.30- 1.30
1.30- 2.30
2.30- 3.30
3.30- 6.30

6.30- 7.30

ΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ 
ΚΡΗΤΗ
ΡΑΔΙΟ ΣΠΟΡ
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
ΜΕ ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΡΑΑΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM3
07.00-08.30
08.30-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

12.15-12.30
12.30-13.00

13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ
ΣΕΛΙΔΕΣ
11.30: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΧΩΡΙΣ ΛΟΓΙΑ...
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ­
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

14.30-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00
17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00

22.00-23.00

23.00-02.00

02.00-07.00

ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟΔΡΟΜΙΟ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
18.00: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ 
ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ 
ΠΑΡΕΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­
ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 
9.10FM STEREO
ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΟΡΦΕΑΣ»

«ΔΑΣΚΑΛΑ ΣΤΗΝ ΚΑΒΑΛΑ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ».
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.30, 8.20,10.15 
Θυμάστε την πρώτη σας ερωτική ιστορία; Ο Λόυντ δεν θα την 
ξεχάσει ποτέ!!!
"ΠΕΣ ΤΟ ΟΠΩΣ ΘΕΣ.. αρκεί νάναι αγάπη» 

ΤΖΩΝ ΚΙΟΥΖΑΚ, ΙΟΝΙ ΣΚΑΙ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ 6μμ.
Ο Μπρους Λη ζει σε κάθε σκηνή κάθε λεπτό στο Κουνγκ Φου, 
στο Καράτε στις ανελέητες συγκρούσεις
«ΣΑΟΛΙΝ ΤΟ ΚΑΡΑΤΕ ΤΟΥ ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ»

ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12-2 (βράδυ) «ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΕΣΤΑΖΑΝ ΑΙΜΑ>

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30

«ΟΙ ΣΚΛΑΒΟΙ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ
Σκηνοθεσία: ΤΖΕΙΜΣ ΑΙΒΟΡΙ 

Παίζουν: ΜΠΕΡΝΑΝΤΕΤ ΠΙΤΕΡΣ, NIK ΚΟΡΙ 
ΕΓΧΡΩΜΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ’89

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΝΟΝΗ

Ετών 80
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 13 Οκτωβρίου και 
ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας Κωνσταντινίδη 11. Η νεκρώσι­
μη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Δέσποινα Κανόνη.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Κούλα Κανόνη, Μαρία και Αντώνης 
Κελεσης, Ζωή και Γεώργιος Κουτρούλης, Παναγιώτης 
Κανόνης.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Δημ. Δρίμη, Θεοδώρα χα Νικ. Κανό­
νη, Αναστάσιος και Μαρίκα Μπαλτζάκη, Ελένη χα Κυρ. Κα­
νόνη, Δημήτριος Μπαλτζάκης, Ελευθέριος και Ευγενία 
Δρακοπούλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

και ζηλιάρη και έτσι για να ξεγλιστρή­
σει θα αναγκαστεί να παραστήσει την 
κοπέλα που θέλει να αφοσιωθεί στα 
θεία. Κι έτσι - μετά από πολλά - «εκεί­
νος» θα υποχρεωθεί να την αφήσει να 
πάει σε μοναστήρι υποχωρώντας στο 
θρησκευτισμό που κυριαρχεί στο Με­
ξικό... Όμως το πάθος του είναι αρ- 
ρωστημένο και έτσι θα σκαρφιστεί 
κάτι παράτολμο και μάλλον απίθανο: 
Να της στείλει - πληρώνοντας τον ένα

μυθώδες ποσό αν το πετύχει - έναν 
«αιρετικό», που θα της κλονίσει την 
πίστη στις αξίες του χριστιανισμού. 
Και -ω του Σατανά! - ο αιρετικός θα 
το πετύχει, παίρνοντας το τεράστιο 
ποσό και μαζί παίρνοντρς και κάτι άλ­
λο... Μη μου πείτε ποιον παίρνει μαζί 
του φεύγοντας γιατί - αν το βρείτε - 
κινδυνεύετε να κερδίσετε χρυσούν ω- 
ρολόγιον... Ε, ναι!... Το κερδίσατε!...

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΑΠΟ ΤΙΓ ΝΕΕΣ
ΤΑΙΝΙΕΣ ΤΟΥ

ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ
ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΜΕΡΟΥΣ

ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

ΧΟΡΩΔΙΑ
Συγκροτήθηκε τη Δευτέρα 

2-10-89 σε σώμα το νέο Συμβού­
λιο της Δημ. Χορωδίας Ηρα-

κλείου. Τα μέλη του Συμβου­
λίου είναι τα εξής:
Πρόεδρος: Μαρία Απο- 
στολάκη
Γεν. Γραμματέας: Άρτεμις
Χαριάτη
Ταμίας: Ρωρω Φωτοπουλου

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΤΩΝ ΕΛΤΑ
Οι σύλλογοι υπαλλήλων και 

διανομέων ΕΛΤΑ νομού Ηρα­
κλείου, διαμαρτύρονται σε σχε­
τική ανακοίνωσή τους για τη 
μετάθεση του Διευθυντή ΕΛΤΑ 
Κρήτης κ. Ξηρουχάκη. Παράλλη­
λα ζητούν την παρέμβαση του 
προέδρου της Δημοκρατίας, του 
Πρωθυπουργού και των υπουρ­
γών Μεταφορών-Επικοινωνιών 
και Εσωτερικών προκειμένου να 
αρθεί η απόφαση της μετάθεσης.

ΟΜΙΛΙΑ
ΝΕΟΚΟΣΜΙΔΗ

Σε συγκέντρωση στην Αγ. 
Τριάδα (Ζαχαροπλαστείο Τατίδη) 
θα μιλήσει σήμερα στις 8.30μμ. ο 
υποψήφιος βουλευτής της Ν.Δ. 
κκ. Νίκος Νεοκοσμίδης.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Σπανός του Χρή­
στου και της Αμαλίας το γένος 
Κυβερνι τάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα­
ρίνα Αβραάμ του Κων/νου και της 
Όλγας το γένος Ανδρεαδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Δασκάλα στην καβάλα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Πες το όπως θες αρκεί νάναι 
αγάπη
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σαολιν το καράτε του Μπρους Λη
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι σκλάβοι της Ν. Υόρκης
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αμέρικαν Νίντζα 3

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο

Ξενάκης Π., Βύρωνος 1
Από 08.30-24.00

Βλάχος Β., Λ. Κνωσού 45
Κουβίδου - Δόνου Α., Λ. 62 Μαρ­
τύρων 108

Από 08.30-22.00
Σαλούστρου Ε., Σ. Γιαμαλάκη 11

Από 08.30-20.30
Ματζαπετάκης Ν., Πλ. Κορνάρου 
45
Ψαλτάκη Ε., Ξανθουδίδου 1

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Αλατσατιανός, Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης, Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 119
Ξενάκης, Λ. 62 Μαρτύρων, 
Γ ιόφυρος
Σαμπροβαλάκης I., Ν. Αλικ/σός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Καργατζης και Υιοί Ο.Ε., Χρυσο- 
στόνου 7
Χατζήγεωργίου, Τρύφωνος 14

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Καούσαρης, Χριστομιχάλη =υ- 
λούρη γωνία

ΕΦΗΜΕΡΙλ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΞΕΧΩΡΙΖΕΙ ΜΙΑ. ΕΝΩ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η

ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΥΟ

ΑΞΙΟΛΟΓΩΝ

ΤΑΙΝΙΩΝ. ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ

ΓΙΑ ΤΟΝ «ΑΝΘΡΩΠΟ

ΤΗΣ ΒΡΟΧΗΣ»

(ΑΣΤΟΡΙΑ) KAI «pl 

ΣΚΛΑΒΟΙ ΤΗΣ ΝΕΑΣ

ΥΟΡΚΗΣ»

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)^

ΕΞΑΛΛΟΥ ΔΥΟ

ΤΑΙΝΙΕΣ A

ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΘΑ

ΔΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ

ΠΡΟΣΕΧΗ

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΟΠΩΣ

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΑΝΑΦΕΡΟΥΝ ΤΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

«ΠΕΣ ΤΟ ΟΠΩΣ ΘΕΣ 
ΑΡΚΕΙ ΝΑΝΑΙ ΑΓΑΠΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

■ ΜΕΣΑ σε χώρους άλλοτε εξωτε­
ρικούς και άλλοτε κοσμοπολίτικους 
κυλάει η ταινία αυτή στην οποία πρω­
ταγωνιστούν οι Τζων Κιούζακ, Ίονι 
Σκάι. Ας πάρομε, όμως, την ιστορία 
από την αρχή. Μιαν ιστορία που δεί­
χνει να έχει ξεπηδήσει από δακρύ- 
βρεκτες ή ροζ σελίδες «μπεστ σέλερ» 
τσέπης... Εκείνος είναι ζάπλουτος και 
πενηντάρης, εραστής του ωραίου φύ­
λου, που θεωρείται ο μεγιστάνας του 
Μεξικού. Εκείνη είναι μια 20χρονη κο­
πέλα που δέχεται τον έρωτά του και 
τις αλλεπάλληλες προσφορές του - 
πλούσιες πάντα και εντυπωσιακές - 
κυκλοφορώντας στο πλευρό και στα 
άδυτα των μεγάρων του... Όμως θα 
συμβεί κι εδώ το μοιραίο: Μετά από 
κάποιο διάστημα η γυναίκα θα νιώσει 
κουρασμένη και θα επιδιώξει να φύ­
γει. Βέβαια κάτι τέτοιο δεν είναι διό­
λου εύκολο, όταν έχει να κάνει κανείς 
με έναν άντρα παθολογικά εγωιστή

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Νέα και μικροσκοπικά μοντέλα 
ακουστικών αυτάκια και όλο μέ­
σα στο αυτί για όλες τις παθή­
σεις και για παιδικές βαρηκοΐες 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪ­
ΚΩΝ εργοστασίων θα είναι στο 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πέμπτη 19 Οκτω­
βρίου - Παρασκευή 20 Οκτω­
βρίου, ξενοδοχείον «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» 
τηλ. 244812.

Επισκέψεις - δοκιμές δωρεάν 
- εγγύηση η 30χρονη πείρα μας.

Χρήστος Γαλιώτος— 
Βεραντζέρου 22, 10432 Αθήνα 

τηλ. 5220747

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιωάννης Παπυράκης
Ψυχίατρος - Νευρολόγος 

θα απουσιάσει απ’ το Ιατρείο 
του έως και την Τρίτη 17 Ο­
κτωβρίου, λόγω συμμετοχής 
του στο Παγκόσμιο Ψυχιατρι­
κό Συνέδριο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιωάννης Κοσμαδάκης 

Ψυχίατρος - Νευρολόγος 
θ’ απουσιάσει από το Ιατρείο 
του έως και την Τρίτη 17 Ο­
κτωβρίου, λόγω συμμετοχής 
του στο Παγκόσμιο Ψυχιατρι­
κό Συνέδριο.

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Ψυχοδιαγνωστική- 
Συμβουλευτική, Ατομική 
και Ομαδική Ψυχοθερα­
πεία. Δέχεται στο γραφείο 
της (οδός Σαπφούς 2 και 
Λ. Δουκός Μποφώρ γω­
νία) μετά από τηλεφωνική 
συνεννόηση. Τηλ. 081/ 
225.983

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPPLER, Δ ΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

* «Ραντεβού με έναν άγνωστο»; Περιπέτεια με τους 
Μίλα Μπέρνετ, Υπακίμ ΝΓ Αλμέιντα. Η φωτογράφος Άννα 

μ;Οΐόγ:χώ^^
ματικότητα γνωρίζει λίγα πράγματα για τον εαυτό της και 
αποφασίζει να εγκαταλείψει το Μανχάτταν και να εγκαταστα­
θεί ατήν συνοικία των Πορτορικανών, στο Μπρονξ, όπου κά* 
«οτέ ζούσί» κε» οι γόνείς της, κόκ άτην οΐϊόιό ουοιασηκά 
ανήκει λόγω της καταγωγής της Η γν»ί>Ψ«ι τη€ yc όναν μυ* 
στηριώδη και γοητευτικό δικηγόρο που είναι αψοσιωμένος 
στον αγώνα για την καλυτέρευση των συνθηκών διαβίωσης 
των Πορτορικανών μεταναστών και η σχέση που αναπτύσ­
σεται μεταξύ τους την αναγκάζει να ταξιδε ψει στο τροπικό 
Πουέρτο Ρίκο με μοναδικό σκοπό.
• «Το σκάνδαλο της πόλης»; Περιπέτεια με την Ρά- 

κελ Γουέλς. Η Λίντα μια ανύπαντρη μητέρα, εργάζεται σκλη­
ρά σαν σερβιτόρα σε μια μικρή πόλη, και προσπαθεί με όλες 
της τις δυνάμεις να μεγαλώσει με υπευθυνότητα την κόρη 
της. Μια μέρα ΚΟυ βοηθάει την κόρη της Τζούλι, στο μάθη­
μα της ιστορίας, ανακαλύπτει ότι ο καθηγητής Μπέϊκερ, δι­
δάσκει ρατσιστικές θέωριες κανότΓη κόρη της πίστευεΓήέΒ 
αυτές τις ρατσιστικές ιδέες που διδάσκεται. Η Λίντασοκά- 
ρεται αλλά δεν ξέρει πως θα τον αντιμετωπίσει γιατί πναι 
Ο πιο δημοφιλής καθηγητής του Σχολείου.

- · «Ο θησαυρός των Απάτσι»; Περιπέτεια με τον Τέ- I 
ρενς Χιλλ. Ο αρχηγός των Απάτσι, ο Βινετού, προσπαθεί να 
άποκαταστήσει την ειρήνη μεταξύ των Λευκών και των Ινδιά­
νων, υπολογίζοντας στην τιμιότητα του Αμερικάνικου Ιππι­
κού απέναντι στους ισχυρούς αρχηγούς των γειτονικών 
Φυλών. Τα σχέδιά του όμως ναυαγούν όταν κάποια συμμο- . 
ρΐά που ενδιαφέρεται για τις πετρελαιοπηγές που βρίσκον­
ται στην περιοχή των Ινδιάνων, δημιουργεί διάφορες 
καταστάσεις έτσι ώστε να προκληθεί εσωτερική διαμάχη με­
ταξύ των φυλών με σκοπό να επωφεληθούν οι ίδιοι. Σε αυτή 
τή δύσκολη στ ιγμή, ο Βινετου θυσιάζι ι την αγάπη του για την 
Ριμπανά, κόρη Ινδιάνου αρχηγού. Ο γάμος της με έναν λο­
χαγό του Αμερικάνικου Ιππικού εγγυάται την ειρήνη μεταξύ 
Ινδιάνων και λευκών,
• «Η Τέχνη TOU έρωτα»! Αισθηματική με τους Μαρίνα : 

Πίρο, Μικέλε Πλασίντο. Ρώμη 8μ.χ. Οι νέοι και οι νέες της 
πόλης μαζεύονται στο σπίτι του ποιητή Οβιδίου για να πα­
ρακολουθήσουν τά περίφημα μαθήματα ιου για τον έρωτα. . 
Ο Κορνήλιος ένας από τους μαθητές του Οβίδιου, είναι τρε­
λά ερωτευμένος με την Κλαυδία, την πανέμορφη σύζυγο του 
αξιωματικού Μακάριου, ο οποίος σχεδόν συνεχώς βρίσκεται 
στα διάφορα πολεμικά μέτωπα της αυτοκρατορίας. Ο Κορ­
νήλιος ακολουθώντας πιστά τις οδηγίες του δασκάλου ιου, 
θά καταφέρει να κατακτήσει την Κλαυδία. Ο Μακάριος θα ε­
πιστρέφει ξαφνικά, θα μάθει την αλήθεια και η οργή του θα 
πέσει πάνω στους δύο ερωτευμένους. <
• «Το μυστήριο της πυραμίδας»; Περιπέτεια με τους 

ΟμάρΣαρίφ, Ιζαμπέλ Ορτεν Ο ’Αλεξ Χάουαρντ, ένα'πάμπλου· 
τος και ισχυρός άνδρας ζει σε ένα μικρό χωριό. Αντιμετωπί­
ζει όμως προβλήματα με την γυναίκα του, την οποία δεν 
μπορεί να καταλαβει. Ένα βράδυ σε Κάποιο πάριυ του γίνε- 
ται κάτι που η Ελίζ δεν του το συγχαρεί και τον εγκαταλεί- 
πει. Όταν το ανακαλύπτει αντιλαμβάνεταί ότι δεύ μπορεί ■ 
κάνει στιγμή χωρίς αυτή και αναθέτει στον Περέζ να την w- 
τοπίσει και να την φέρει πίσω. Εν τω μεταξύ η Ελίζ βρίσκε­
ται κάπου κοντά...
♦ «Απόδραση από τη μαύρη ήπειρο»; Περιπέτεια 

μέ τους Φιλιπ Μπράουν, Κάθυ Πέην. Η Τζάνετ Χέντερσον μαζί 
με μια ομάδα άλλων τουριστών στην Αφρική, μπαίνουν κατά 
λάθος σε μια πολεμική ζώνη Ο τοπικός στρατός για να τους 
προστατεύσει τους κλείνει σε ένα στρατόπεδο. Εκεί, η Τζά 
νετ.γνωρίζει τον γιατρό Πωλ Φλέμιγκ και τον πιλότο Σσμυ 
ΣάμοονΌι τρεις τους αποφασίζουν να το σκάσουν με τ αε- 
ρόπλάνο του Σάμυ Τα καταφέρνουν και ξεφεύγουν στη ζούγ­
κλα, εκεί όμως διαπιστώνουν πως ο: πόλεμος συνεχίζεται : 
Όλοι προσπαθούν να καταβίψουν το αεροπλάνο ιούς Δεν 
θ’ αργήσουν να καταλάβουν πως δεν πρόκειται για λάθος, 
ούτε τυχαίο γεγονός. Οι εμπόλεμοι κάτι θέλουν απ’ αυτούς. 
Τι όμως; Ούτε οι ίδιοι δεν φαντάζονται οε τι περιπέτεια έχουν 
μπλέξει,
• «Κοπετόν φουρτούνας»; Περιπέτεια με τον Σωτή­

ρη Μουστάκα. Ο Μανώλης (ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ) είναι κα­
πετάνιος στο AEGEAN DOLPHIN που ξεκινάει για κρουαζιέράς 
στην Σαντορίνη, Κομσάντασι, Μύκονο, Ντουμπροβνικ, Βενε­
τία, αλλά ο καπετάνιος φέρνει το πλοίο άνω κάτω με τα ερω­
τικά καμωματά του, Οι γυναίκες που κοροϊδεύει τον κυνηγόν· 
κι ο Μανώλης σκαρφαλώνει στο μπροστινό άλμπουρό για νά 
γλυτώσει και την βγάζει εκεί Πάνω παρέα με τους γλάρους 
μέχρι να φτάσει στον Πειραιά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Οκτω­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού 

ΙΩΑΝΝΗ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γαρεφαλάκη. 
Τα παιδιά.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Οκτω­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Ανωγείων, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, κόρης, αδελφής και 
θείας

ΑΝΘΗΣ ΛΕΚΑΚΗ
(Το γένος Σουλτάτου) 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Αντώνιος^Λεκάκης.
Οι γονείς: Νίκος και Αικατερίνη Λεκάκη.
Τα αδέλφια: Λευτέρης και Δέσποινα Σουλτάτου, Κων/νος και
Χαρίκλεια Σουλτάτου, Ιωάννης και Μαρίκα Σουλτάτου, Μα­
νώλης και Χρυσούλα Σουλτάτου, Στέφανος και Κατερίνα 
Σουλτάτου, Φραγκίσκος και Βαγγελιώ Σουλτάτου, Χαράλαμ­
πος και Αργυρώ Σουλτάτου, Ευαγγελία και Ιωάννης Μακρι- 
δάκης, Γεώργιος και Νίτσα Λεκάκη, Στασούλα και Ματθαίος 
Αποστολάκης, Μιχαήλ Λεκάκης, Ιωάννης και Σύλβια Λεκάκη, 
Άννα και Νίκος Τόγκας.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΣΤΕΦΑΝΟΥ 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ρένα Κα- 
ραίσκου.

Τα αδέλφια: Στέλιος και Αικατερίνη Μακράκη, Δέσποινα χα 
Ιωάννου Χατζημαθιουδάκη, Νικόλαος Ματθαίου.
Τα εγγόνια: Μαρία και Εύα Καραίσκου.
Τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων Μα- 
θιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Οκτω­

βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Μυρτιάς Πεδιάδας ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, α­
δελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή Μα- 
θιουδάκη.

Τα παιδιά: Νικόλαος, Χαρούλα.
Οι γονείς: Νικόλαος Μαθιουδάκης, Αντώνιος και Χαρούλα Πο- 
λιτάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αγγέλα Τσαφαντάκη, Ρένα και Μι- 
χάλης Δαρδαντάκης, Κική και Μανώλης Κόκκινος, Ε. Τσα­
φαντάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου 
και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου 
(νεκροταφείο) ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, α­
δερφού και παιδιού.
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παρευρεθούν

Η σύζυγος: Πολυξένη Καλογεράκη
Τα παιδιά: Γεώργιος Καλογεράκης, Χρήστος Καλογεράκης, 
Αντώνιος Καλογεράκης, Νίκη Καλογεράκη.
Τα αδέρφια: Αντωνία και Εμμανουήλ Λυρώνη, Ελένη και Γιάν­
νης Βλαχάβου.
Οι ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
Υ.Γ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια FIORE.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΑΜΑΛΙΑΣ ΕΜΜ. ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα τέκνα: Ειρήνη Αθαν. Σταυράκη, Γιάννης και Γαρυφαλιά Λυ- 
ρατζάκη, Μαρίκα Αντ. Ορφανού, Άννα Νικ. Κοκολάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15/10/89 
και ώρα 8.30 εις τον Ι.Ν. Πανα­
γίας Σταυροφόρων 40θήμερον 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας παιδιού, αδελφού, εγγο- 
νού, ανηψιού και εξαδέλφου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
Ασφαλιστικός Σύμβουλος

Ετών 22
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Οι γονείς: Πέτρος-Χαρούλα Παναγιωτάκη
Τα αδέλφια: Μανόλης Παναγιωτάκης, Ειρήνη Παναγιωτάκη.
Οι παππούδες: Γεώργιος-Ελευθερία Χαλκιαδάκη
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο σύζυγος: Μιχάλης Κουμπενάκης

Την Κυριακή 14 Οκτωβρίου 
1989 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ιε­
ρό Ναό Αγίου Δημητρίου στο 
Σκαλάνι τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της λατρευτής μας συ­
ζύγου μητέρας αδελφής και 
θείας
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Μ. ΚΟΥΜΠΕΝΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η κόρη: Αγγέλα Κουμπενάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία Λιραράκη, Ιωάννης και Ευαγ­
γελία Λουλακάκη, Παναγιώτης και Ελένη Κουμπενάκη, Αν- 
δρέας και Μαρίκα Λουλακάκη, Απόστολος και Πόπη 
Παλιεράκη
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.



Νεα ομόλογα Δημοσίου
Από χθες άρχισαν στις τρά-

πεζες, το χρηματιστήριο και σε 
όλα τα καταστήματα της τρά­
πεζας της Ελλάδος οι εγγρα­
φές, για την αγορά των νέων 
ομολογων του δημοσίου με ρή­
τρα ECU. Οι εγγραφές θα 
διαρκέσουν μέχρι και τις 20 Ο­
κτωβρίου 1989. Μετά την ημε­
ρομηνία έκδοσης, οι αγορα­
στές επιβαρύνονται με τους α­
νάλογους τόκους.
— Η διάρκεια του νέου ομό­

λογου είναι 3 χρόνια.
,— Τα ομόλογα έχουν ημερο­
μηνία έκδοσης 16.10.89 και δί­
νουν τό<ο 9 και 3/4% σταθερό 
για όλη τη διάβκεια του δα­
νείου και ίδιο με εκείνο που ι­
σχύει στην ευρωαγορά, που 
εισπράττεται με τα προσαρτη- 
μένα σε αυτά ισάριθμα τοκομε­
ρίδια, κάθε χρόνο.
— Η ονομαστική αξία των ο­

μολόγων είναι σε δραχμές, ι-

σοδύναμης αξίας κατά την 
έκδοση της 16ης Οκτωβρίου 
1989 ECU 1.000 -ή δραχ 
179.600-, 2.000,- ή δρχ. 359. 
200-5.000 -ή δρχ. 898.000-10. 
000 -ή δραχ. 1.796.000 -και 
20.000 -ή δρχ. 3.592.000 
— Τα ομόλογα διατίθενται σε 
φυσικά πρόσωπα, ιδιωτικές ε­
πιχειρήσεις, Ν.Π.Δ.Δ., δημό­
σιες επιχειρήσεις, ασφαλιστι­
κές επιχειρήσεις και ασφαλι­
στικά ταμεία. Οι επιχειρήσεις 
μπορούν να επενδύουν σε ομό­
λογα ανεξάρτητα από το αν 
χρηματοδοτούνται ή όχι από 
το τραπεζικό σύστημα.
— Τα ομόλογα είναι διαπραγ­
ματεύσιμα στο χρηματιστήριο, 
γεγονός που επιτρέπει τη γρή­
γορη ρευστοποίηση τους σε 
περίπτωση ανάγκης. Έχουν τη 
δυνατότητα επίσης, να προε- 
ξοφληθούν από τις τράπεζες, 
σύμφωνα με τους ισχύοντες

όρους.
— Είναι μετατρέψιμα σε συ­

νάλλαγμα, εφόσον αγορα- 
στούν με συνάλλαγμα μη 
υποχρεωτικά εκχωρητερεο.
— Δεν φορολογούνται οι τό­

κοι τους.
— Τα ομόλογα μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν για τη σύ­
σταση εγγυοδοσίας ή τη χορή­
γηση δανείων από τις τρά­
πεζες, στα πλαίσια της ισχού- 
ουσας νομοθεσίας.
— To ECU είναι η επίσημη νο­
μισματική μονάδα της ΕΟΚ.

Με τη ρήτρα ECU ο επεν­
δυτής προστατεύεται από κά­
θε δυσμενή συγκυρία, αλλά 
και συνδέει την απόδοση του 
κεφαλαίου του με τη σταθερά 
ανοδική πορεία του ECU.

Οσο ανεβαίνει η αξία του 
ECU, ανάλογα αυξάνει και το 
κεφάλαιό του.

Η ΠΡΩΤΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ «ΒΟΤΟΜΟ»

Για την μετάθεση Ξηρουχάκη | 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΡΙΒΑ 
ΖΗΤΑ Ο Α. ΣΑΡΡΗΣ

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Παιχνίδια εισαγόμενα ηλεκτρονικά μπαταρίας, τηλε- 
κο^τρό^’κατασκευέΓ διάφορες, PAZLE σε μεγάλη ποι­
κιλία. Νέα σχέδια. '

Παιχνίδια ΚΙΒΙ Αφοί Βασιλειάδη.

Εγχώρια και εισαγόμενα σε νέα σχέδια. Πλήρες δειγ­
ματολόγιο ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΒΙΑΝΝΟΥ 1, Πλατ. Κορνάρου.
Νέο τηλέφωνο: 280503.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΣΕ ΣΠΙΤΙ
Εκατό κιλά μέλι, ένα ξνλο- 

κοπτικό μηχάνημα και ένα ψε- 
καστικό μηχάνημα συνολικής 
αξίας 350.000 δρχ. έκλεψαν ά­
γνωστοι αφού διέρρηξαν το ε­
ξοχικό σπίτι του Ζαχαρία 
Πρινάρη στη Δόξα Μαράθου. 
Ανάκριση κάνει το Α.Τ. Περι­
φέρειας.

Το περίφημο νερό «Ζαρός» 
της εταιρίας λαϊκής βάσης «ΒΟ- 
ΤΟΜΟΣ» αρχίζει να κατακτά την 
Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή.

Μια μεγάλη ποσότητα εμφια­
λωμένου νερού «φορτώνεται» 
σήμερα οτο πλοίο Βεργίνα με 
προορισμό το Ισραήλ. Συγκεκρι­
μένα εξάγεται η πρώτη «παρτί­
δα» που αποτελείται από 7.000 
κιβώτια των 12 φιαλών (82.000 
φιάλες του 4,5 λίτρου), ενώ συνο­
λικά θα προωθηθούν στο Ισραήλ, 
κατά τη χειμερινή περίοδο σύμ­
φωνα με τα συμβόλαια που έ­
χουν υπογράφει 50.000 κιβώτια, 
δηλαδή συνολικά 600.000 φιάλες.

Πέρα όμως από το Ισραήλ, εν­
διαφέρον για την εισαγωγή Ζα- 
ριανού νερού εκδήλωσε και 
μεγάλη εισαγωγική εταιρία Δυτι­
κοευρωπαϊκής χώρας, αντιπρό­
σωπός της οποίας θα βρίσκεται 
την ερχόμενη εβδομάδα στο Η-

ράκλειο προκειμένου να υπογρα- 
φούν οι σχετικές συμφωνίες.

Σύμφωνα με πληροφορίες, σε 
πρώτη φάση, στη Δυτικοευρω­
παϊκή χώρα θα εξαχθούν σταδια­
κά και σε ένα χρόνο από την 
υπογραφή των συμβολαίων, 
200.000 χαρτοκιβώτια, δηλαδή 
2.400.000 φιάλες.

Σε 10 περίπου μέρες εξάλλου 
υπογράφονται και τα συμβόλαια 
μεταξύ της εταιρίας «ΒΟΤΟ- 
ΜΟΣ» και μεγάλης Αθηναϊκής ε­
πιχείρησης για την προώθηση 
του νερού στις αγορές μεγάλων 
ελληνικών πόλεων.

Η συυφωνία προβλέπει την

προώθηση στην ελληνική αγορά 
(πλην της αγοράς της Κρήτης) 
600.000 κιβωτίων, δηλαδή 
7.200.000 φιαλών τον πρώτο 
χρόνο.

Θα πρέπει να σημειώσουμε 
ότι η «ΒΟΤΟΜΟΣ» που πριν 2 πε­
ρίπου μήνες έκλεισε ένα χρόνο 
ζωής, έχει εντυπωσιακά ανοδική 
πορεία. Το εργοστάσιο λειτουρ­
γεί σε 3 βάρδιες ημερησίως ενώ 
μια νέα μονάδα παραγωγής θα 
αρχίσει να λειτουργεί από τον 
Νοέμβριο. Επίσης από τον περα­
σμένο μήνα άρχισε η παραγωγή 
και η διάθεση στην αγορά μι­
κρών φιαλών.

Την παρέμβαση του νέου 
Πρωθυπουργού κ. Γρίβα για την 
ανάκληση της μετάθεσης του Πε­
ριφερειακού Διευθυντή Κρήτης 
των ΕΛΤΑ κ. Ξηρουχάκη ζητά με 
τηλεγράφημά του ο βουλευτής 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Δημ. 
Σορρής.

Στο τηλεγράφημά του ο κ. 
Σαρρής αναφέρει: 
Κύριε Πρωθυπουργέ
Σας καταγγέλω την Διοίκηση 
των ΕΛΤΑ διότι προέβει σε 
μεταθέσεις-διώξεις όλων σχεδόν 
των Διευθυντών των ΕΛΤΑ με’ 
πρόσχημα δήθεν την καλή λει­
τουργία των ταχυδρομείων, ενώ 
η κυβέρνηση Τζανετάκη τελούσε 
υπό παραίτηση. Στα πλαίσια αυ­

τών των διώξεων μετατέθηκε και 
ο περιφερειακός Διευθυντής 

Κρήτης κ. Ξηρουχάκης, αντικα- 
ταστάθηκε δε με άτομο που δεν 
διαθέτει ούτε την υπηρεσιακή 
αρχαιότητα, ούτε τον βαθμό που 
απαιτείται. Ζητούμε την άμεση 
παρέμβαση σας για να σταματή­
σει το όργιο των διώξεων στο 
νευραλγικό χώρο των ταχυδρο­
μείων που εγκυμονεί απεργίες 
και κινητοποιήσεις του προσωπι­
κού με όλες τις δυσμενείς επι­
πτώσεις στην ομαλή διεξαγωγή 
του επικείμενου προεκλογικού α­
γώνα (διακίνηση υλικού κ.τ.λ.)

Με τιμή
ΔΗΜ. Κ. ΣΑΡΡΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΗΣΤΕΨΑΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΑ 
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Η «ΠΡΩΤΗ» ΤΟΥ ΡΟΚΑΔΑΚΗ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ 
Υπουήφιος βουλευτής με τη Ν.Δ.

ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΤΗΣ ΕΑΣΗ 
ΣΤΗ ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ
ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ

Τηλ. 244492 - 289634 
Τηλ. 23653 
Τηλ. 23273 

Τηλ. 21165 - 20402

A ΝΑ KOI Ν ΩΣ Η

Μλ την απειλή μαχαιριού δύο 
άτομα που επέβαιναν σε δίκυκλο 
μοτοποδήλατο έκλεμαν προχδές 
το βράδυ στις Μοίρες από Δυτι-. 
κογερμανό υπήκοο, μια φωτογρα­
φική μηχανή, ένα γουόκμαν, μια 
σκηνή και διάφορα είδη ρουχι­
σμού, τα οποία είχε στο σακ βουα- 
γιάζ που κρατούσε μαζί του.

Ίο γεγονός κατήγγειλε ο ίδιος 
ο Δυτικογερμανός στο Αστυνομι­
κό Τμήμα Μοιρών το οποίο κά­
νει τη σχετική ανάκριση.

«η^απΟΠΟΙΙίθηΚε ΟΤ° ΞενοδοΧείο GALAXY στο Ηράκλεω την 7 & 8 Οκτωβρίου 1989 το Β Παν. 
ρήτιο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο της Ασφαλιστικής Εταιοείαα ΔΙΕΘΝ>-ιχ πκιητιτ Γ

του Διευθύνοντα Συμβούλου κ. ΒΑΛΥΡΑΚΗ ΑΝΔΡΕΑ του αναπλ λ ΣΙΣ Οε τη συμμέτοχη 
ΜΠΡΟΥΣΑΛΗ ΔΩΔΜΔτιην ΝΔΡΕΑ, του αναπληρωτή ΔιευθυνονταΣυμβούλου κ.

■ ο . ΑΣΙΟΥ, του αναπληρωτή Δικτύου πωλήσεων κ. ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ιοδκικιι-ι 
του'υπεύθυνου κλάδου Προσωπικών Ατυχημάτων κ. ΤΣΙΤΣΙΡΙΓΚΟΥ ΛΕΟΝιλδ α
κλάδου Πυρόςκ. ΓΙΑΝΝΑΚΑ ΟΥΡΔΚΙΙΔΤ rm, . ΩΝΙΔΑ, της υπευθυνης του
AnnrrnAu ·ι ΑΝΙΑΣ, του Περιφερειακού Διευθυντή Κρήτης κ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ: Αμαλθείας 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ^
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ: Ομηρίας 11

ΑΓ' Ν/ΚΟΛΑΟΥ: Αατούς, περιοχή Γέφυρα
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ: Κουντουριώτου 200
ΥΠΟΚΑ ΤΑΣΤΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ: Παρθ. Κελαηδή & Σκαλίδη

ΚΑΦΕ-ΟΥΖΕΡ!
«ςτακαμκαθοϊμεαα»

Ανωγείων 31

(Α πάροδος δεξιά 
της Θερίσσου) 

Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων 
ούζου.
Θαλασσινά.
Μια επίσκεψή σας και θα γί­
νεται μόνιμοι πελάτες μας.

Τηλ. 44169

το γνωστό σας ΣΤΕΚΙ 
Κέντρο «ΚΥΘΗΡΑ» 
Εναρξη χειμερινής 
περιόδου Δευτέρα 
9/10. TnrI. 250.762, 
So χήμ. παβαιά Ε­
θνική οδό Χανιών.

1-6

Συνάντηση γνωριμίας με τους 
εκπροσώπους του τύπου είχε 
χθες το μεσημέρι ο υποψήφιος 
βουλευτής Ηρακλείου της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Γρηγόρης Ρο- 
καδάκης.

Ο κ. Ροκαδάκης που μετέχει 
πρώτη φορά σε ψηφοδέλτιο γεν­
νήθηκε στο χωριό Ευαγγελισμός 
Πεδιάδος το 1950. Το 1968 πέτυ­
χε στην Ιατρική σχολή Αθηνών 
και σε ηλικία 24 ετών πήρε το 
πτυχίο της Ιατρικής. Πήρε την ει­
δικότητα του οφθαλμίατρου στη 
Πανεπιστημιακή Οφθαλμολογική 
Κλινική Αθηνών και το 1981 ανα- 
γορεύθηκε Διδάκτωρ του Πανε­
πιστήμιου Αθηνών. Ήταν μέχρι 
πρότινος πρόεδρος της Κοινότη­
τας Ευαγγελισμός.

«Είναι εξαιρετική η τιμή για 
μένα -είπε μεταξύ άλλων ο κ. 
Ροκαδάκης- σε ένα νέο και αυτο- 
δημιούργητο επιστήμονα το γε- 
Υονος ότι ο πρόεδρος του 
κόμματος με κάλεσε να πλαισιώ­
σω μαζί με τους άλλους άξιους 
συναδέλφους μου τον συνδυα­
σμό της Ν.Δ. στο νομό Ηρά­
κλειου

Δέχθηκα τη μεγάλη αυτή τιμή 
που μου έγινε, με ανάλογη υπευ­
θυνότητα και σοβαρότητα, γιατί 
πιστεύω ότι ο Ηρακλειώτικος λα­
ός, με το αλάθητσ και ώριμο πο­
λιτικό του κριτήριο, θα επιβρα- 
βεύσει με την ψήφο του, τους α­
γώνες των νέων πολιτικών αν- 
δρών και θα συμπορεμθεί στην 
μεγαλειώδη αυτή προσπάθεια

■

της αναδιάρθρωσης και αναδιορ­
γάνωσης της κρατικής μηχανής, 
της αποκατάστασης της κοινωνι­
κής δικαιοσύνης και της πολιτι­
κής ομαλότητας».

Κλιμάκιο της Ένωσης Αγρο­
τικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου 
ανεχώρησε την Τετάρτη για την 
Ανούγκα της Δυτικής Γερμανίας, 
προκειμένου να παραστεί στα εγ­
καίνια της Διεθνούς Έκθεσης 
Τροφίμων και Ποτών που οργα­
νώνεται εκεί.

Στο κλιμάκιο της Ένωσης 
συμμετέχουν ο Διευθυντής Γιάν­
νης Δρακουλάκης, ο υποδιευθυν­
τής Νίκος Γεργιανάκης και 
υπηρεσιακοί παράγοντες.

Στην έκθεση της Ανούγκα 
συμμετέχει η Ένωση Ηρακλείου 
με δικό της περίπτερο, στο οποίο 
παρουσιάζονται όλα τα τυποποι­
ημένα προϊόντα της, δηλαδή τα

κρασιά ΝΤΟΜΕΝΙΚΟ, το ξύδι 
ΝΟΤΑ, η σταφίδα ΟΡΙΟΝ και τα 
ελαιόλαδα ΚΝΩΣΟΣ και ΤΑΑΩΣ.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΠ^ίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟεΙίΙανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

13-10-1989
164,161170,896 
86,024 89,553 
25,261 26,302

255,157265,626
97,760101,792
75,827
11,678
21,960
12,162
24,987
23,169

78,954 
12,160 
22,865 
12,664
26,018 
24,125

Διαλύθηκε η Bourln
ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΡΕΥΝΩΝ 
ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 

ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ
Εθνικής Αντιστάσεως και Ι­
σιδώρου 15, 2ος όροφος, 
Γραφ. 6. Τηλ. 229101.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Ανώτατος Α­
ξιωματικός ε.α. της Αστυ­
νομίας

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ ΛΥΚΕΙΟΥ

Οργανωτής, το
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ του 

ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
Τα μαθήματα που θα διδάσκονται είναι
α) Θεωρία Αλγορίθμων (1 ώρα την εβδομάδα)
β) Γλώσσα PASCAL (1 ώρα την εβδομάδα)
γ) Εργαστήριο ■ εξάσκηση PASCAL (1 ώρα την εβδομάδα)
Η έναρξη των μαθημάτων θα γίνει στις 16 Οκτωβρίου και 

η διδασκαλία θα διαρκέσει ένα ακαδημαϊκό έτος (μέχρι τα 
μέσα Ιουνίου). ια

Το ωρολόγιο πρόγραμμα έχει ως εξής:
Τμήμα Α Δευτέρα 5-7 μ.μ. Πέμπτη 10-11 π μ
Τμήμα Β Δευτέρα 5-6 μ.μ. Πέμπτη 9-11 π.μ.
Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής (οι θέσεις είναι πε- 

Ρι°Ρ,σύέ^ςκαι θα τηρηθεί απόλυτη προτεραιότητα) στο τη­
λέφωνο 282390, μόνο Τις ώρες 5-8 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΣΕ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΛΥΚΕΙΟΥ
Οργανωτής το

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ του 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ

Τα μαθήματα που θα διδάσκονται είναι
α) Θεωρία Αλγορίθμων (2 ώρες την εβδομάδα)
β) Γλώσσα PASCAL (2 ώρες την εβδομάδα)
W Εργαστήριο - εξάσκηση PASCAL (2 ώρες την εβδομάδα)
δ) Πακέτα εφαρμογών (2 ώρες την εβδομάδα)
Η έναρξη των μαθημάτων θα γίνει στις 16 Οκτωβρίου και 

η διδασκαλία θα διαρκέσει 15 εβδομάδες (μέχρι τα μέσα Φε- 
βρουαριου).

Το ωρολόγιο πρόγραμμα έχει ως εξής-
Τμήμα Α Δευτέρα 3-5 μ.μ., Τρίτη 3-5 μ.μ., Πέμπτη 11 π μ

■ 1 μ.μ., Παρασκευή 3-5 μ.μ. μ'
Τμήμα Β Δευτέρα 3-5 μ.μ., Τετάρτη 3-5 μ.μ., Πέμπτη 11 π.μ. -1 μ μ 

ιαρασκευη 5-7 μ.μ. μ'μ’’
Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής (οι θέσεις είναι περιορι- 

Sqo θ° τηΡηθει απόλυτη προτεραιότητα) στο τηλέφωνο 
182390, μόνο τις ώρες 5-8 μ.μ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας 

ότι η Ταβέρνα

«Ο ΝΙΚΟΣ»
Λ. Ικάρου (Ν. Αλικαρνασσός) 

θα παραμείνει κλειστή 
από 16 Οκτωβρίου 1989 μέχρι 15 Ιανουάριου 
1990, λόγω ριζικής ανακαίνισης.

Συνίχεια απο σελ. 1 
υηφικό.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΣΗΜΙΤΗ

Δεν μπορούν να αποκα- 
λούνται υπονομευτές ή δια­
σπαστές όσοι έχουν αγωνιστεί 
σε ολόκληρη τη ζωή τους για 
την ενότητα του ΠΑΣΟΚ.

Αυτό δήλωσε χθες αργά το 
βράδυ ο τέως υπουργός του 
ΠΑΣΟΚ Κώστας Σημίτης μετά 
την ομιλία του με την οποία εγ­
καινίασε το εκλογικό του κέν­
τρο στον Πειραιά.

Η δήλωση αυτή του κ. Σημί­
τη θεωρείται ως απάντηση 
στην χθεσινή ανακοίνωση του 
ΠΑΣΟΚ με την οποία αποδοκι- 
μαζόταν η δήλωση του ότι το

κίνημα δεν θα διστάσει και στο 
μέλλον να προτείνει κυβέρνη­
ση της οποίας πρωθυπουργός 
δεν θα είναι ο Παπανδρέου.

ΑΥΡΙΟ 
ΟΙ ΛΙΣΤΕΣ 

ΤΟΥ «ΣΥΝ»
Οι πρώτοι συνδυασμοί του 

Συνασπισμού της Αριστερός 
και της Προόδου θα δοθούν 
αύριο στη δημοσιότητα.

ΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Αύριο το πρωί στο ξενοδο­
χείο «Ιντερκοντινένταλ» αρχί­
ζει η Σύνοδος της Κεντρικής 
Επιτροπής του παςοκ.

η κε θα συζητήσει τους ε­
κλογικούς συνδυασμούς.

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
ΒΑΡΕΛΙΑ ΓΙΑ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΕΣ

Διά την μεταφοράν και αποθήκευσην 
ΛΑΔΙΟΥ - ΓΑΛΑΚΤΟΣ - ΚΡΑΣΙΟΥ - ΕΛΙΑΣ

Πληροφορίαι:

ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
Νέο Τηλέφωνο: 280503.

* ΙΑΤΡΙΚΕΣ
0 ΕΚΠΑΙΑΕΥΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

TOEFL - JMB

i ΤΕΧΝΙΚΕΣ COMPUTER COLLEGE
* ΝΟΜΙΚΕΣ
* ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ
* ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ
* ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ

Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΙΑΛΩΝΗΣ 
UNIVERSITY OF TORONTO Β.Α

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 31
ΗΡΑΚΑΕΙΟ
FAX THA. 243.530

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 41 
4ος ΟΡΟΦΟΣ 
ΤΗΑ.:285.582

ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ: Γ. Ν. ΤΡΙΑΛΩΝΗ
Α.Φ.Μ. 27881763

Ανακοινώνει την έναρξη 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 

για ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - A ΥΚΕΙΟΥ

ΘΑ ΔΙΔΑΧΘΟΥΝ τα παρακάτω θέματα:

• Εισαγωγή στη δομή και λειτουργία των Η/Υ
• Ιστορική εξέλιξη των Υπολογιστών και της 

επιστήμης της Πληροφορικής.
• Εισαγωγή στο Λειτουργικό σύστημα MS-DOS 

Επεξεργασία κειμένου
• Εισαγωγή στη Γλώσσα Προγραμματισμού 

Basic
• Χρήση εκπαιδευτικών προγραμμάτων και έ­

τοιμων πακέτων.

Τα μαθήματα θα γίνονται κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ από 9 
π.μ. ■ 1 μ.μ.
Το Σεμινάριο θα γίνει από 10 Νοεμβρίου ■ 30 Α­
πριλίου 1990 και θα είναι διάρκειας 100 ωρών.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ γίνονται από 10-31 Οκτωβρίου
(αριθμός περιορισμένος 14 ατόμων)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ζωγράφου 2 
Πλατ. Δασκαλογιάννη ΤΗΛ.: 289.876

TFQTQ τΑΧΥΡΥΘΜΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
I Lu I ν ARGO - REGENTS

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

I Γ. Μ. ΣΑΡΙΔΑΚΤΠ
ΤΗΛ. 289.605 · 261.575

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: Ιωάννης Γρίβας
ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ: Νίκος Θεμελης
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ: Γιώργος Παπούλιας
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ: Βασίλειος Σκουρης 
εθνικής ΑΜΥΝΑΣ: Θεόδωρος Ντεγιάννης
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ: Γιώργος Κοντο- 
γιώργης
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ: Γιώργος Αγαπητός
ΓΕΩΡΓΙΑΣ: Γιώργος Λιαπης
ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ- Γιώργος
Μερικας
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ: Κωνσταντίνος Σταματης
ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ: Κώστας Δεσπο- 
τοπουλος
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ: Δημήτρης Μάνικάς 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ: Γιάννης Δεληγιάννης 
ανευ χαρτοφυλακίου & ΑΙΓΑΙΟΥ: Αντώνης Φουσας 
πεχωδε: κώστας Λιάσκας
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ: Παύλος Σα- 
κελλαρίδης
εμπορίου: Θεόδωρος Γκαμαλετσος
=°ΡΩΝ & ΕΓ,ικθι^^^Ώ^: Γιώργος Νουτσόπουλος 
ναυτιλίας: Νικος Παππάς
ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Ιωάννης Κουκιαδης και, 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ: Γιώργος Μυλωνάς

VAI TRAVEL

Κρητικό Κέντρο

« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ «
ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 103 - ΤΗΛ.: 255.589

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ 
την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 Οκτωβρίου

Σας υποσχόμαστε 
αξέχαστες Κρητικές βραδιές.

Λ. ΚΛΑΔΟΣ Λύρα
Γ. ΜΑΡΗΣ Λύρα
Π. ΚΡΑΣΑΔΑΚΗΣ Λαούτο ■ τραγούδι
ΚΟΥΜΑΚΗΣ Λαούτο ■ τραγούδι
ΜΑΝΩΛΟΥΔΗΣ Λαούτο ■ τραγούδι

Δεχόμαστε παραγγελίες για: 
γόμους ■ θαπτίσεις - αρραβώνες κ.τ.λ.

12 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

στις 13/11/89
στην μπανγκοκ · παταπα · Σιγκαπούρη
ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΣΧΟΛΗ ΚΟΜΜΩΤΩΝ

Χρυσουλάκη Οδυσσέα

13 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

στις 16/11/89 
σ^ην ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ · ΑΖΟΡΕΣ · ΜΑΔΕΡΑ

12 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
στις 16/11/89

ΧΟΝ ΚΟΓΚ · ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ . ΜΠΑΝΓΚΟΚ 
και πολλές άλλες εκδρομές

πληροφορίες εγγραφές
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

VAI TRAVEL
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 13 · ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 

ΤΗΑ. 243.869 - 281.192 - 222.044



4 ΠατριΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικοδομή (μεζο­
νέτα) 120τ.μ. ημιτελής εντός οικοπέ- 
δου στη περιοχή Καλοψούζι. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη Κατάσταση, 
Πΐκ4π, THORENS TD 316 με εξαιρ’ε- 
τική Κεφαλή Αμερικάνικη GRADO G1 
95.000 δρχ. και ενισχυτής MUSICAL 
FIDELITY AT ισχύος 20W σε καθαρή 
τάξη| Α. 70.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 
282.^63 από 2.30μμ.-6.30 μ.μ. Δυνατό-

236.866
(Π910) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά μονοκατοι­
κία 90τμ. εντός οικοπέδου 125 τμ, με 
τηλέφωνο. Πληρ. κο Παπαχατζάκη 
τηλ. 285953 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να μένει 
με ηλικιωμένο άτομο την νύχτα. Τηλ.

(Π-648) 1-15

280.597, 243.391
(Ζ255) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που ν’ αρχίζει 
από 23 (περιοχή Ρομαντική Γωνιά). 
Πληρ. από 8-10π.μ. τηλ. 225.751
(Ζ243) 1-6

της ακροάσεων. 
(n943)>·;. 1-3

Μόλις 2,5χλμ. από το Ηράκλειο (πε­
ριοχή Κορακοβούνι) σε πανοραμική 
θέα, με πρόσοψη 120μ. επί κεντρικού 
αγροτικού δρόμου ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιό- 
φυτο (οικόπεδο) με 300 περίπου ε­
λαιόδεντρα στην παραγωγή 11 
στρεμ. επίπεδο και 3 δαμακας. Τιμή 
ευκαιρίας μόνο 2.000 το τ.μ. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Κεφάλα 
8000 το τ.μ. και 10.000 το τ.μ. Τηλ. 
232.549 από 5-7μμ
(Π564) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς Ολλανδέζα για 
να συνεργαστεί με Τουριστικό Γρα­
φείο για την περίοδο 1990. Προτι- 
μούνται οι έχουσες γνώση 
Τουριστικού Επαγγέλματος. Καθημε­
ρινώς στα τηλ. 241.477, 244.262

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τεχνίτης ή βοηθός τεχνίτη 
που να γνωρίζει οξυγόνο και ηλε- 
κτροκόλληση για να εργαστεί σε κα­
τασκευές μεταλλικών επίπλων 
γενικά. Εβδομάδα 5 ημερών, αποδο­
χές αναλόγως προσόντων. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Βιοτεχνία Σαλονιών 
σκελετοποιός και βοηθός. Επίσης και 
ταπετσέρης. Πληρ. Θερίσσου 145. 
Τηλ. 256.618
(2212) Μ5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί σε 
Καφετέρια Pub RODEO. Τηλ. 241.735 
(2211) 1-6

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ -μπαράκι μέσα στην πιάτσα. 
Τιμή συμφέρουσα. Τηλ. 0832/ 91.108 
(Π942) 1-16

ΠΩΛ,ΕΙΤΑΙ AUDI 4 χ 4 το καινούργιο 
μοντέλο, Γερμανικές προδιαγραφές, 
λόγω ανάγκης. Τιμή 10.000.000 δρχ. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

257.656, 01/ 228.8996
(Π902)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρή- 
σεως σαλόνι (στυλ Λουδοβίκου) τηλ. 
258.139 ώρες 5-9μμ.

(Ζ300) 1-3

1-2 (Π810) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια για το γρα­
φείο του Πολιτικού Μηχανικού Μιχ. 
Μαρκουλάκη. Τηλ. 228.889

250.715, 250.733
(Ζ242)

251.552
(Π941) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος όροφος σε υπο 
αποπεράτωση οικοδομή επί της Λ. 
Καλοκαιρινού και Μπουνιαλή γωνία.
Τηλ. 286.471, 224.297 
(Π940) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES 
πετρέλαιο από Γερμανία 504. Γίνεται 
και αλλαγή με αγροτική ή κλούβα.
Τηλ. 0894/ 31.103 
(Π939) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡ-
ΚΕΤ. Τηλ. 255.295 
(Π938) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό, με πελατεία 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 256.570 από 
2μμ.-5.30μμ
(Π937) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Τουριστικών 
Ειδών η εηιχείρηση έναντι ξενοδο­
χείου CRETA BEACll σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 251.019, 250.677
(Π936) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες επί 
της Εθνικής οδού κοντά στο ξενοδο­
χείο EDERI και εντός.
(Π935) 1-11 ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνθεσάιζερ επαγγελματι-
κό ROLAND. Τηλ. 228.421 
(Π934) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
DATSUN CHERRY STATION 
μοντ. ’82 με αγροτική άδεια
καλοδιατηρημένο.
232.619
(Π933)

τηλ.

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 69τ.μ. (Ψυχάρη 
25 Κάτω Μασταμπάς), 2ος όροφος 
πρόσοψη, δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι, 
τραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό, πολύ 
μεγάλα μπαλκόνια, κατασκευή και πε­
ριοχή πρώτη σε ετοιμοπαράδοτη πο­
λυκατοικία, μετρητοίς. Μαζί πάρκινγκ 
και αποθήκη. Αποκλείονται μεσίτες. 
Πληρ. καθημερινά κο Άρη μετά τις 
5.00 απόγευμα τηλ. 252.141
(Π932) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 1600 CT 
Ζαντολάστιχα-σπόϊλερ πολλά αξε- 
σουάρ. Άριστη κατάσταση. Ατρακά- 
ριστο τηλ: 238146
(Π944) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT Ritmo 
μον ’81 καλοδιατηρημένο. Τηλ:
257272
(Π945) . 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι αντίκα με σκάλι- 
σμα. Τηλ: 235993-280378
(Π948) 1-3
ΠΟΥΛΩ στη Φόδελε αγροκτήματα ή 
περβόλια απο 1 μέχρι 9 στρέμματα ι­
διοκτησίας μου. Τηλ: 237792 ώρες 8
μ.μ.-11μ.μ. 
(Π946) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1)μετοχές Μινωϊκών 
Γραμμών 2) τρακτέρ μικρό σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ: 282740
(Π949> 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπό διάλυση MINI MAR­
KET (ράφια επαγγελματικό ψυγείο, 
ταμειακή μηχανή και δύο Φωτεινές ε­
πιγραφές, Πληρ. τηλ: 257631
(Π947) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρνες Πε­
διάδας έκτασης 1 στρέμμα περίπου 
500 μέτρα από τη θάλασσα. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 761156 απογευματι­
νές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υγείας επιχείρηση 
Αλλαντικών-Τυροκομικών στο κέν­
τρο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
244.754 ώρες κατ/των.
(Π908> 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX μοντ.
’83. Τηλ. 210.139 
(Π907) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 1300 κ. 
μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τιμή 1.650.000 
δρχ. Πληρ. τηλ. 280.103 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π906) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI ZR-50CC 
τσόπερ, σε πολύ καλή κατάσταση. Τι­
μή 95.000 δρχ. Τηλ. 228.602 κον Κ. Πι-
τσικάκη. 
(Π905) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σέβρολετ Μαλιμπού μοντ. 
’79 από ΟΔΥ. Τηλ. 230.095, 238.210
(Π904) ■ 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 1100 μοντ. 
’77 τρακαρισμένο εμπρόσθιο σύστη­
μα (καμπίνα πεντακάθαρο από σκου­
ριά). Πληρ. κο Ζώτο 244.363 από
8π.μ.-8μμ 
(Π903) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι διώροφο στην Αθήνα 
Άνω Ηλιούπολη. Τηλ. 01/ 9935.798
(Π902) 1-5

BOUTIQUE ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
στο κέντρο του Λ. Χερσονήσου με με­
γάλες βιτρίνες και γωνιακό, σε πολύ 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. τηλ. 0897/
22.368
(Π901) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά τον 
Σταυρωμένο και από κάτω 
από ΤΕΙ δίπλα στη στάση του 
Αστικού Λεωφορείου που πη­
γαίνει στο Παν/μιο. Τηλ.
250.982
(Π900) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένη ξυλεία, 
30 πύργοι, 150 πατοκολώνες. Τηλ.
254.225

• (Π899) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή Γρα- 
φε.ίου Τελετών στο Αρκιχλο- 
χώρι. Πληρ. κ. Γεροί/ιαννάκη. 
Τηλ. (0891) 22.459, 22.990. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. 
(Π898) 1-4

"ΜΛΕιται ο

στεώκώναώ!?ΤεΜα γ,,·,· 
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(Π892) 13 00 ' ^θ^Πια). γ™

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750τ.μ. αν θέλε­
τε αγοράζετε όσο θέλετε σε άριστη 
οικοδομική γραμμή. Πρόσοψη 54μ. 
και 14μ. βάθος με δρόμο, φως, νερό. 
Κοντά στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI Ζ 750 με πολ­
λά έξτρα σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
227.344
(Π748) 1-6

(Ζ301) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπαρ του 
FOUR LIONS. Τηλ. 222.333
(Ζ241) 1-5

1-5

Τηλ. 253.653 
(Π891) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275τ.μ. επί της 
προσόψεως οδού Μ. Αλεξάνδρου εν­
τός σχεδίου. Τηλ. 238.692
(Π864) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 5 στρέμ. 
περ. Αγ. Πελαγίας πρόσοψη δρόμου, 
300μ. απ’ τη θάλαρσα. Τιμή ικανοποι-
ητική. Τηλ. 252.847, 283.401 
(Π 709) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα Τουριστικού 
καταστήματος ευρισκόμενο στην 
Πλατεία Δασκαλογιάννη. Ασημικά, 
ρούχα κ.λ.π. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
ώρες 2μμ.-4μμ 223.365
(Π897) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός στρέμμα­
τος στον οικισμό Αγ. Θεόδωροι (Κε- 
φαλογιάννη Μετόχι) 100μ. από την 
Εθνική με ωραία θέα, σε περιοχή ρα­
γδαία εξελίξημη 6000 το τ.μ. Πληρ. 
μετά τις 3 το απόγευμα στο τηλ.
284.569
(Π896) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέρισμα 
45τ.μ. ημιυπόγειο στο Ατσαλένιο. Κα­
λή κατασκευή, φωτεινότατο, εξωτερι­
κό με αυλή και κήπο. Τηλ. 261.703 
πρωί, 280.812 απόγευμα.
(Π893)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννης 287 τμ. το κάθε οι­
κόπεδο εντός σχεδίου πόλεως 
κάλυψη το 60%. Τηλ. 284035.
(Π-766) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα σε πολλές περιοχές του Η­
ρακλείου μεταξύ των οποίων και στα 
ΤΕΙ, Καλοψούζι, Πά^με, Αγ. Ιωάννης 
Χωστός, Κατσαμπάς, Μαραθίτης, 
Τσαλικάκι, Γάζι, ΑΡΙΝΑ, Βιομ. Περιο­
χή, Καρτεράς, Κορακοβούνι. Τηλ.
220.260 ώρες 8-1 
(Π714) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γερμανικιά πλεκτική μηχα­
νή μάρκας SINGER καινούργια σε πο­
λύ καλή τιμή. Τηλ. 261.784
(Π842) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλωμένη 
με κεντρική θέρμανση έναντι ξενοδ. 
ΕΣΠΕΡΙΑ. Πληρ. Ιχθυοπωλείο Καρτε·
ρού 14. 
(Π721) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος διαμέρισμα 
επί οικοδομής γωνιακή, διαμπερές με 
μεγάλη συμμετοχή επί του οικοπέδου 
Κατεχάκη και Κυρίλλου Λουκάρεως 5 
δίπλα στην Αρχιεπισκοπή σε πολύ κα-
λή τιμή. Πληρ. εντός ή στο 
281.881 9-12 μεσημέρι ή στο 
235.102 9-11 βράδυ κα Αγγέλα.
(Π575)

τηλ. 
τηλ.

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε άριστη κατά­
σταση με πολλά έξτρα. Τηλ. 211.461 
μετά τις 3μμ.
(Π895) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ. επί του 
3ου ορόφου νεοανεγειρόμενης πολυ­
κατοικίας πολυτελούς κατασκευής 
στη Λ. Δημοκρατίας. Τηλ. 282.845, 
231.647 απόγευμα.
(Π894) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
με εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ.
256.570
(Π745) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XL 600 R λόγω αναχωρή- 
σεως εξωτερικού μοντ. ’87 με πολλά 
αξεσουάρ. Τιμή 600.000 δρχ. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 226353 ώρες 
κατ/των 811014 Γιώργος.
(Π-647) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική βοηθός έχουσα 
ανάγκη στέγης. Ικανοποιητικός μι­
σθός. Τηλ. 286.254
(Ζ298) 1-4

Καινούρια σύγχρονη βιοτεχνία πλε­
κτών ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή και Ενοικιάζεται. 
Πληρ. τηλ. 0831/25642-01/2629649.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή κοπέλα για κατά­
στημα νεωτερισμών. Τηλ. 286.254 
' (Ζ299) 1-3

(Π-642) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθο­
πωλείου για λόγους υγείας 
με ή χωρίς το εμπόρευμα. 
Πληρ. Λ. Καλοκαιρινού 257. 
Τηλ. 282.228, 210.122, 224.607

ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για μόνι­
μη απασχόληση. Πληρ. στο 
τηλ. 283.187

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για να προωθήσουν: 1) ΤΖΗΝ και ΚΟ­
ΤΛΕ. 2) Μεγάλη ποικιλία σε ΕΣΩΡΟΥ­
ΧΑ και ΕΞΩΡΟΥΧΑ (Φορέματα, 
ταγιέρ, φούστες, πανταλόνες, μπλού­
ζες, πουκάμισα, πουλόβερ κ.λ.π. 3) 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 4) Σεντόνια Γαλλίας, πε­
τσέτες κ.λ.π. 5) ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ, 6) Φόρ­
μες αθλητικές, πιτζάμες. ΠΟΛΛΑ 
ΚΕΡΔΗ, ΠΡΙΜ, ΔΩΡΑ. Δίδονται ΔΩ­
ΡΕΑΝ δείγματα |ια επιδείξεις, τηλ.

Σε νεόδμητη πολυκατοικία 
πολυτελούς κατασκευής με 
κεντρική θέρμανση, ενοικιά­
ζεται σε φοιτητές γκαρσονιέ­
ρα επιπλωμένη. Πληροφορίες 
τηλ. 284848, 255838.

1-10

(Π723) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1100 σε καλή κατά­
σταση περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
έλεγχος. Συμφέρουσα τιμή. Τηλ. 
256.857 ώρες 9π.μ.·2μ.μ. και 6·10μμ.
(Π878) 1-2

(Ζ297) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλας για βραδινή ερ­
γασία από 8-3 στην καφετέρια ELLI- 
ΤΕΛ. Ικάρου 190 Κατσαμπάς. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 227.190
(Ζ296) -6

222.474 
(Ζ258) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-ες ανεξαρτήτου ηλι­
κίας για να εργαστούν σαν πωλητές 
σε είδη προικός Πειραϊκής και Αι­
γαίου. Παρέχονται πριμ επί των πω- 
λήσεων, ποσοστά και έξοδα 
μεταφοράς και διαμονής. Πληρ. τηλ. 
289.641 από 9-1 και 6-8μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΣ- 
ΣΟΝΤAI - ΑΓΟΡAZONTAI ■ 
ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ ΑΔΑΣΜΟΛΟΓΗ­
ΤΑ & ΔΑΣΜΟΛΟΓΗΜΕΝΑ αυ­
τοκίνητα. Υπευθυνότητα στην 
ενημέρωση και συνέπεια στην 
συνεργασία. Μεγάλες ευκο­
λίες πληρωμής. Γίνεται συ­
νεργασία και με εμπόρους. 
Τηλ. 01/9428.953, 9428.955

1-15(Π673)

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για εταιρεία μετα­
φοράς. Τηλ. 259.207

CAFE PUB FIJI ΖΗΤΑ 2 κοπέλες για 
εργασία. Τηλ. 261677 από 7·10μμ. Πλ. 
Ελευθέρνης Καμίνια.
(Ζ-308) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σοβατζής 
για καθημερινή απασχόληση. Ημερο­
μίσθιο ικανοποιητικό. Τηλ. 252.221 
από 6-8μμ
(Ζ302) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπεύθυνα άτομα, άνδρες 
γυναίκες για άμεση πρόσληψη. Πληρ. 
Γιαννίκου 2 από 10.00-12.00 (όπισθεν 
εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ»),

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς Ενοικίαση 
διαμέρισμα 3άρι, 4άρι ή 5άρι 
καινούργιο πολυτελούς κατα­
σκευής, στο κέντρο της πό­
λης. Περιοχές από Έβανς 
έως Ξενία και από Καμαράκι 
έως Μουσείο. Πληρ. τηλ. 
285.541, 258.190, 232.375 κα 
Δοκιμάκη.
(Ζ307) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
να εργαστεί ως οικιακή βοη­
θός. Απασχόληση καθημερι­
νή 3ωρη από 9π.μ.-12π.μ. 
μισθός 25.000. Πληρ. τηλ. 
285.541, 258.190, 232.375 κα
Δοκιμάκη. 
(Ζ306) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση για όλο το 
χρόνο μονοκατοικία ή διαμέρισμα α­
νεξάρτητο με δύο κρεβατοκάμαρες 
από περιοχή Παντάνασας ΛΙΝΟΠΕ- 
ΡΑΜΑΤΑ μέχρι περιοχή ΓΑΖΙ. Πληρ. 
τηλ. 282.706 κο Σταύρο.
(Ζ305) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με ικανότη­
τες επίβλεψης ΙΟχρονου παιδιού. 
Πληρ. κα Καρούζου. Τηλ. 289.145
(Ζ304) 1-3

Από ΑΕ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό με ει­
δικότητες ηλεκτροσυγκολλητών ε­
φαρμοστών. Πληρ. 7.30π.μ.-4 στα τηλ.
221.181, 222.623
(Ζ303) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

1)Στον ΑΝΥΣΑΡΑ Χερσονήσου 5.250 τ.μ. εκτός οικισμού, 250μ. πε­
ρίπου από τη θάλασσα.

2) Στην ΠΛΑΚΑ ΕΛΟΥΝΤΑΣ Αγ. Νικολάου 4.170 τ.μ. εκτός οικισμού, 
300 μ. περίπου από τη θάλασσα.

3) Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ στη θέση «Αρκαλιές» περιοχή Βαθυπέτρου, 613 
τ.μ. Η περιοχή μπήκε στο σχέδιο πόλης με την νέα επέκταση. Υπάρ­
χει νεόδμητος σκελετός οικοδομής (υπόγειο ■ ισόγειο) αρίστης κατα­
σκευής.

Τηλέφωνα Ηρακλείου: 225639 ■ 287065 ■ 227763 ■ 288892
Αρμόδια: Δ/δα Πόπη

πωλούνται

(ΚΟΡΑΚΟΒΟΥΝΙ) 
κοντά ΑΓ. ΓΙΑΝΝΗ ΧΩΣΤΟ

ΕΚΤΑΣΕΙΣ: 500-4000τ.μ
ΠΛΗΡ. 252.931, 235.561, 282.027

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

1
2.
3.
4.

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ

»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ 
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ 
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

* gEPlSZQS
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός με δίπλωμα 
οδηγού για το τμήμα Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών γνωστής εταιρείας. 
Πληρ. τηλ. 226.754, 287.835

(Ζ257) 1-10

(Ζ295) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς-αγορά που 
ν’ αρχίζει από 82. Τηλ. 250.903 πρωί,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Φιλόλογος για επιμέ­
λεια και διόρθωση κειμένων, β) Νέος- 
νέα με χόμπυ τη φωτογραφία, γ) 
Κύριος-α με αυτοκίνητο για μερική ή 
ολική απασχόληση. Πληρ. τηλ.

255.260 βράδυ. 
(Ζ294)

222.466 
(Ζ256) 1-3

1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια για επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων. Ώρες καταστημά­
των. Τηλ. 280.919
(Ζ293) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη 
άνω των 25 ετών για κατάστημα γυ­
ναικείων ρούχων. Τηλ. 286.539
(Ζ292)

(Ζ291)

1-4

1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου ΜΙΧΑΛΗ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ

α) Πολιτικός ή Τοπογράφος Μη­
χανικός.
β) Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός 
γ) Πεπειραμένος Εργοδηγός 
δ) Πεπειραμένος οδηγός.
Πληρ. Δικαιοσύνης 51, τηλ. 223.515

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735
(Ζ 947) 1-30

(Ζ290) 1-6

Απόφοιτος Τεχνολόγος Πολιτικός 
Μηχανικός με πείρα ΖΗΤΑ τη σχεδία­
ση όλων των αρχιτεκτονικών και στα­
τικών σειρών αδείας απ’ το στάδιο 
των προσχεδίων καθώς και θερμομο- 
νώσεως. Εργασία υπεύθυνη. Τηλ. 
226.119 από 7.30π.μ.-2μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μηχανάκι 
για πρωινή εργασία από 
7·2μ.μ. Τηλ. 226.675, 229.393
(Ζ289) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καλή μοδίστρα έως 40 ε­
τών. Συνεχές ωράριο και πενθήμερο. 
Τηλ. 284.058 από 9·1.30μ.μ.
(Ζ288) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικογενειακό 
αυτοκίνητο από πρώτο χέρι, τελευ­
ταίας πενταετίας 1200-1300 κ.ε. Με- 
τρητοίς. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 227.365 
(Ζ286) 1-2

(Ζ262) 1-3

Ασφαλιστική Εταιρεία ΖΗΤΑ άτομα α­
νεξαρτήτως φύλου, απόφοιτοι τουλά­
χιστον Λυκείου και ηλικίας άνω των 
20 ετών για την στελέχωση του νέου 
υποκαταστήματος της. Προσφέρον- 
ται μισθός και ΜΠΟΝΟΥΣ. Πληρ. 
9-14.00 και 18.00-20.30, τηλ. 224.585 κ. 
Κατσιράκη.
(Ζ53) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οικία ή δια­
μέρισμα 5 δωματίων, σε ήσυχο μέρρς 
εντός ή εκτός Ηρακλείου. Τηλ.
287.821
(Ζ267) 1-4

Από Εταιρεία με ευρείας κα­
τανάλωσης προϊόντα. ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' 
Κατηγορίας και δυνατότητα 
διακίνησης σ’ όλη τη Κρήτη. 
Μισθός και ποσοστά. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος (κοπέλα) να 
κρατήσουμε μαζί 3άρι διαμέρισμα με 
κεντρική θέρμανση, καλής κατασκευ­
ής και αρκετά ευρύχωρο. Τιμή 20.000 
περ. Θερίσσου. Στενημάχου 30. Τηλ. 
256.427 ώρες καταστημάτων.
(Ζ266) 1-5

260.703 
(Ζ285) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο από συν/γείο εξατμί- 
σεως αυτοκινήτων να γνωρίζει οξυ­
γόνο χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. δνθήμερος εργασία και μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 250.136
(Ζ284) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
μωρό παιδί στο σπίτι (Μασταμπά) στις 
ώρες 8-1. Τηλ. 232.709
(Ζ283) . 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα να γνωρίζει άρι­
στη ραπτική. Τηλ. 224.284
(Ζ264) 1-10

Εταιρεία Τεχνικής Εξυπηρέ­
τησης Ζ Η Τ Α να προσλάβει 
άμεσα ένα υδραυλικό, δύο η­
λεκτρολόγους καθώς και βοη­
θούς. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές και ποσοστά. Προοπτικές 
εξέλιξης στην εταιρία. Για 
προσωπικό ραντεβού τελε- 
φωνείστε στο 255.822
(Ζ260) 1-6

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην οδό Μο­
νής Πρεβέλης 99. Πληροφ. τηλ. 
210952 ή 0897/61229.
(Ε-229) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σπίτι α’ όροφος 
στον Πόρο. Τηλ. 0844/31293.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στο Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232432.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ανεξάρτητη στην Αμμουδάρα 
Κάμπινγκ Ηράκλειο. Πληροφορίες 
τηλ. 260494 από 1.30μμ.·11.00μμ.
(Ε-228) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος (πρώην Σκαπτι­
κά Κνωσός) 250 τμ. με 600τμ. αυλή 
στο ύψος προς Τσαλικάκι επί της α­
σφάλτου κατάλληλος για οιανδήποτε 
χρήση. Τηλ. 259397.
(Ε-230) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό Μί- 
νωος 81-83 Θέρισσος. Πληρ. τηλ. 
256.171 από 6·9.30μμ
(Ε227) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι για 
2-3 φοιτήτριες οδός Στράβωνος 16 
Θέρισσο. Πληρ. εντός κο Σταυρου- 
λιδάκη.
(Ε226) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 3 
φοιτητές-τριες στην οδό Δραμουντά- 
νη 28 Θέρισσος. Πληρ. εντός α’ όρο­
φος πάνω απ’ το Καφενείο.
(Ε225) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες Αγ. Ιωάννης. Τηλ. 236.951 
(Ε224) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 47τ.μ. δύο ει­
σόδους οδός Ζώτου πάροδος 25ης 
Αυγούστου. Πληρ. τηλ. 282.706 ώρες 
9-2 και 5-8
(Ε223) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα επί 
της οδού Ιερολοχιτών 5 Μασταμπάς 
κατάλληλα για κάθε χρήση. Τηλ.
230.542
(Ε222) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στον Καρτερά. Τηλ. 224.478
(Ε221) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 260.284
(Ε220) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ιδιωτική τουαλέτα και κοινή 
κουζίνα για φοιτητές ή φοιτήτριες ή 
εργένηδες στην περιοχή Βαγιά Ηρα­
κλείου. Τηλ. 251.019, 250.677 
(Ε219) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα ρετι­
ρέ καινούργιο για φοιτήτριες, φοιτη­
τές στο Πόρο. Στάση Δράκου, οδός 
Δρύρου 10. Πληρ. στο ισόγειο.
(Ε218) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επιπλωμέ­
να δωμάτια με λουτρό, κουζίνα, κεν­
τρική θέρμανση για φοιτήτριες, 
σπουδάστριες. Τηλ. 237.925
(Ε217) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 4άρι στην Α­
λικαρνασσό. Τηλ. 241.353, 259.375
(Ε208) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Δωμάτιο με η- 
λεκτρ. κουζίνα, ψυγείο, θέρμανση με 
κοινή κουζίνα και μπάνιο μόνο για 
φοιτήτρια. Τιμή 15.000. Πάροδος 62 
Μαρτύρων.
2) 2άρι ισόγειο εντός Θερίσσου μό­

νο για φοιτήτριες ή φοιτητές. Τιμή 
18.000 το δωμάτιο. Τηλ. 287.158, 
250.145
(Ε114) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στον Καρτερά σε εργαζόμε­
νες κοπέλες ή φοιτήτριες. Τηλ. 
244.163
(Ε952) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα άνετη 
(κουζίνα, λουτρό, βεραντούλα), με 
κεντρική θέρμανση χωρίς κανένα 
πρόβλημα νερού, στην οδό Πρακτικί- 
δου 41 (περιοχή Αγ. Κων/νου, Ατσα­
λένιου) σε πολυκατοικία τεσσάρων 
διαμερισμάτων. Πληρ. τηλ. 285.878, 
231.891 από 9-1 και 5-11 μ.μ.
(Ε55) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για φοιτητές στη 
περιοχή Αγίου Κων/νου. Τηλ. 229.306 
μετά τις 3.30μμ.
(Ε200) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία επί της 
25ης Αυγούστου αρ. 28 στον α’ όρο­
φο. Πληρ. τηλ. 239.809
(Ε201) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 26 τ.μ. Κατε­
χάκη 6. Τηλ. 283.513
(Ε199) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για χειμώνα-καλοκαίρι περ. 
Αμμουδάρα Γάζι δίπλα στη DISCO 
Πεταλούδα. Τηλ. 288.913, 821.274 
Μάνος. ,
(Ε198) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διώροφη οικοδομή 
3άρι με τζάκι δίπλα στο Δημοτικό 
Σχολείο Μασταμπά. Οδός Γιακουμά- 
κη 17. Πληρ. εντός.
(Ε197) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα με πλήρη επάρκεια νερού μόνο 
για κορίτσια. Ροδάνθης 2 Μασταμ­
πάς. Τηλ. 211.778
(Ε196) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 3άρι κοντά 
στο Καμαράκι για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 288.403, 221.024
(Ε195) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
πρόσοψη 12τ.μ. και σπίτι 1 όροφος 3 
δωματίων μεγάλο χωλ και βοηθητι­
κούς χώρους. Κατάλληλο και για φοι­
τητές. Λ. Καλοκαιρινού οδός 
Ζουδιανού 3. Τηλ. 287.977
(Ε194) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στην οδό Μάρκου Παπαδόπου- 
λου 22 (Καμαράκι). Τηλ. 259.858 
(Ε193) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι και­
νούργιας κατασκευής. Θέρισσος.
Τηλ. 256.149
(Ε192) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι εσωτερικό, στα 
Τρία Πεύκα, Καποδιστρίου 9. Τηλ.
237.962
(Ε191) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
105 τ.μ. με υπόγειο και πατάρι επί της 
οδού Μαργουνίου και Εθν. Αντιστά­
σεως (έναντι Σ/Μ Χαλκιαδάκη). Τηλ. 
231.647, 282.845 απόγευμα.
(Ε190) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα κα­
τάλληλο για 2 ή 3 φοιτητές ή φοιτή­
τριες κοντά στο κέντρο της πόλης 
(Πλ. Ελευθερίας) δίπλα στο Καπετα- 
νάκειο. Πληρ. τηλ. 287.472 από 
11π.μ.-11 μ.μ.
(Ε157) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερί­
σματα στην Αμνισό καινούργια με 3 
υπνοδωμάτια, τζάκξ, ηλιακός αυτόνο­
μη θέρμανση. Τηλ.·?32.158 
(Ε71) V6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό αρχοντικό κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέγη 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 286.351 
από 8·10π.μ. και 6-9μ.μ.
(Ε82) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα 3άρι περιοχή Γιόφυρου κοντά 
στα ΤΕΙ για 3 φοιτητές-τριες. Τηλ. 
261.073
(Ε117) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
62 Μαρτύρων. Τηλ. 286.600 από 9-3μμ.
(Ε74) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη δύο δωματίων, κουζίνα, λουτρό. 
Τηλ. 285.757 ώρες καταστημάτων.
(Ε188) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτικός χώ* 
ρος 250 τ.μ. στον Πόρο. Τηλ. 284.937 
(Ε187) 1-5

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο ανήκαν στον 
Μάρκο Καρπαθιωτάκη. Παρακαλείται 
όποιος το βρεί να τηλεφωνήσει στο 
220400

1-1

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ 604) 1-25

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 2-3 α­
τόμων, Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τηλ. 
288.529 από 15.00-21.ΟΟμμ.
(Μ762) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΕΜΠ παραδίδει Μαθη­
ματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 285.321 ώ­
ρες 9-2 και 260.909 ώρες 2-9μμ.
(Μ773) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΣ κοπέλα με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
ΦΥΣΙΚΗΣ, ΧΗΜΕΙΑΣ, ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ, σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 231.058 από 
9-2μμ. και 8-1 Ομμ
(Μ772) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου, Δέσμες στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, 
ΦΥΣΙΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ. Τιμές λογικές. 
Πληρ. τηλ. 238.486
(Μ771) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τιμές λογικές. Τηλ.
222.691
(Μ770) 1-5

ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου. 
Τηλ. 233.429

1-1
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΦΥΣΙΚΗ και ΧΗΜΕΙΑ 
παραδίδει κατ’ οίκον Πτυχιούχος Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής, με μεγάλη 
Φροντιστηριακή πείρα, σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές λογικό­
τατες. Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Πληρ. στο τηλ. 228.242 κος 
Βαγγέλης.

1-1
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου. Τιμές 
χαμηλές. Τηλ. 253.301

1-1

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλο­
λογίας αριστούχος του Αρι- 
στοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσ/νίκης με μεταπτυχιακές . 
σπουδές και πολύχρονη διδα­
κτική πείρα παραδίδει υπεύ­
θυνα ιδιαίτερα μαθήματα κατ’ 
άτομο ή σε γκουρπ. Τηλ. ..
281.450
(Μ ) .1-3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρουπ. Τηλ. 281.026

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

1) Τους Εργολάβους Δημοσίων και Ιδιωτικών 'Εργων
2) Τα ΛΑΤΟΜΕΙΑ
3) Τα ΓΡΑΦΕΙΑ ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
4) Κάθε ενδιαφερόμενο Ιδιώτη Επαγγελματία

Ολόκληρος ο ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ του Γραφείου μας (Χω· 
ματουργικά Μηχανήματα, Φορτηγά Ι.Χ. και λοιπά εργαλεία)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
I) Μία Μπουλτόζα Κατερπίλαρ D8 300 ίππων
2) Ενας εκσκαφέας (τσάπα) Κατερπίλαρ ερπιστριοφόρα 125 ίππων
3) Ένας φορτωτής 966 Κατερπίλαρ ελαστιχοφόρος 170 ίππων
4) Ένας φορτωτής 955 Κατερπίλαρ ερπιστριοφόρος 130 ίππων
5) Ένα Γκρέϊντερ WABCO 666 Β ισχύος 150 ίππων
6) Ένα Βαγοτρίλ INGERSOL · BAND CM 350 ■ CRAWLAIR
7) Ένα Κομπρεσέρ INGERSOL ■ RAND 600 Κ.Π.
8) Ένα Κομπρεσέρ INGERSOL RAND 175 Κ.Π.
9) Ένα φορτηγό Μερσεντές 26/32 15 τόννων

10) Ένα φορτηγό Μερσεντές 18/24 10 τόννων
11) Ένα φορτηγό BERLIET GBH 280 15 τόννων
12) Ένα φορτηγό VOLVO Ν 86
13) Ένα φορτηγό (Βαρέλα ετοίμου σκυροδέματος) ASTRA
14) Ένας οδοστρωτήρας στατικός ATWANS 10 τόν. 175 ίππων
15) Ένας οικοδομικός γερανός με μπούμα 34 μέτρων
16) Ένα φορτηγάκι Ντάτσουν
17) Ένα Ι.Χ. επιβατικό Φορντ ■ Τάουνους 12 μ
18) Σιδερένιοι πύργοι, Ξυλεία οικοδομική, Δονητικά χαντακιών, σω­
λήνες πλαστικές, χελώνες, χυτοσιδηρά εξαρτήματα, πινακίδες σημάν- 
σεως και λοιπά εργαλεία.

Τα παραπάνω πληρώνονται μόνο τοις μετρητοίς και η τιμή καθορί­
ζεται από κοινού κατόπιν συναντήσεως.

Τηλέφωνα Ηρακλείου: 225639 ■ 287065 ■ 227763 ■ 288892
Αρμόδια: Δ/δα Πόπη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε μεγάλο 
3άρι για μια κοπέλα (φοιτήτρια, εργα­
ζόμενη, μαθήτρια). Δυνανότητα χρή­
σης κουζίνας, ψυγείου κ.λ.π. Μάχης 
Κρήτης 47. Τηλ. 255.397, 220.195 
(Ε189) ■ 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οικία για φοιτήτριες 
μαθήτριες, ομαδικά 2-3 άτομα και ένα 
δωμάτιο ξεχωριστά για φοιτήτρια, 
μαθήτρια, εργαζόμενες κοπέλες σε 
τιμές συμφέρουσες. Στην Αγία Τριά­
δα, Λαχαναγορά, Σκορδυλλών 35 Η­
ράκλειο. Τηλ. 224.824, 255.657, 
256.377
(Ε126) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια φωτεινή, άνετη με μεγάλη κου­
ζίνα και ήσυχο περιβάλλον στην οδό 
ΛΑΠΠΑ 64 στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ.
285.293 ώρες γραφείου.
(Ε118) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
Αγ. Ιωάννη, πλησίον Παγκρήτιου α’ ό­
ροφος, με κεντρική θέρμανση, και 
βοηθητικούς χώρους. Θέα σε κήπο. 
Τηλ. 289.671, 231.444, 282.851
(Ε202) 1-6

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ' της Φυσικομαθηματι­
κής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρή­
της με μεγάλη Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Λυ­
κείου και Γυμνασίου. Πληρ. τηλ. 
223.964 βραδινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Με υπόγειο στη Α. Δικαιοσύνης 43 
(Ζαχ/στείο Μπαρμπαρήγος). Πληρ. 
τηλ. 282.045 ώρες καταστημάτων.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26
ΤΗΛ. 236.016 · 236.012.· 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΛ. ΚΑΤΣΟΥΑΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ Η ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ.

ΧΑΘΗΚΕ μαύρο λυκόσκυλο 4 μη­
νών στον Καρτερά. Κατά πληρο­
φορίες το πήρε ο οδηγός 
αγροτικού ημιφορτηγού χρώμα­
τος μπλέ. Αμοιβή-πληροφορίες 
τηλ: 280690
(Δ17) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ ΓΑΤΑ 
ΜΕΓΑΛΗ ΑΡΣΕΝΙΚΗ ΚΟΚΚΙ­
ΝΗ ΓΑΤΑ 7 ΧΡΟΝΩΝ, ΑΚΟΥ­
ΕΙ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ «RICKY» 

ΦΟΡΑΕΙ ΚΟΚΚΙΝΟ ΛΟΥΡΙ 
ΣΤΟ ΛΑΙΜΟ ΜΕ ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ 
ΚΑΙ ΜΕ ΜΠΛΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 
ΜΕ Δ/ΝΣΗ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟ ΤΗΛ. 
ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩ­
ΝΗΣΕΤΕ ΣΤΟ MOTORTIME, 
ΤΗΛ. 0897/ 22.636.

ΜΕΓΑΛΗ ΑΜΟΙΒΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ
(Δ 16)1Ά

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Καθηγήτρια Αγγλικών 
παραδίδει ιδιαίτερό Μαθήματα. Τηλ. 
228.207 πρωί και 221.138 βράδυ.
(Μ741) 1-5

Μαθηματικός κοπέλα παραδίδει ιδιαί-’ 
τέρα μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι­
κής, Χημείας σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 287116. '
(Μ-749) 1-3
Δασκάλα αναλαμβάνει υπεύθυνα μα­
θητές Δημοτικού Σχολείου. Τηλ. 
254148.
(Μ-748) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της
ALLIANCE FRANCAISE Παρισίων πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα κατ’ οί­
κον. Τηλ. 227.288
(Μ725) 1-6

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Να προσληφθούν ΑΜΕΣΩΣ:
α) 5 νέες από 20-35 ετών.
β) 6 νέοι από 23-40 ετών.

Γραμματικές γνώσεις τουλάχιστον Γυμνασίου - εμφανίσι­
μοι - δυναμικοί - καλλιεργημένοι.

Προσφέρονται: Μισθός - ασφάλεια - πενθήμερη εργασία.
Για ραντεβού πληροφορίες από 9,30-1.00 και 6-8 μ.μ. Κα Μα­

ρίνα, τηλ. 226342.

ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ
ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΕΣ

Για οποιαδήποτε χωματουργική εργασία θέλετε να κάμετε σε όλη 
την Κρήτη (Διαμορφώσεις χώρων, εκσκαφές, μεταφορές, επιχωματώ­
σεις, εκβραχισμούς κ.λ.π.) γρήγορα, φτηνά και σωστά, διατίθενται από 
το γραφείο μας πλήρης μηχανικός εξοπλισμός (Μπουλτόζα D8, τσά­
πα ερπιστριοφόρα, φορτωτής, κομπρεσέρ, φορτηγά, γκρέϊντερ, οδο­
στρωτήρα, βαγοτρίλ κ.λ.π.) αρίστης λειτουργίας και μεγάλης 
απόδοσης κατάλληλα και για τις πιο δύσκολη δουλειές.

Συνεννόηση και συνεργασία άψογη.
Τηλέφωνα Ηρακλείου: Γραφείου: 225639 και 287065, όλες τις ώρες 
Σπιτιού: 227763 και 288892 όλες τις ώρες, πλην τις μεσημεριανές.

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου. Τηλ. 228.780 α­
πόγευμα.
(Μ655) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδίδει 
μαθήματα στο σπίτι σας ή στο δικό 
της. Τιμές κατόπιν συμφωνίας. Τηλ^ 
258.619
(Μ699) 1-15

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ της Φυσικομαθηματι­
κής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρή­
της με μεγάλη Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Λυ­
κείου και Γυμνασίου. Πληρ. τηλ. 
223.964 βραδινές ώρες.
(Μ765) 1-3

ΚΟΠΕΛΑ κάτοχος του LOWER παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικών σε παιδιά 
δημοτικού. Τηλ. 280.989
(Μ764) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
μαθήματα Αρχαίων και Ν. Ελληνικών, 
Λατινικών και Ιστορίας σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και απόφοιτους. 
Τηλ. 230.770 
(Μ7631' 1-3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

- ’ 1-2
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ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΑΗ ΤΟΥΕΛΚΕΠΑ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
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Η ΜΑΓΕΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

«Ο Κάρολος Καμπελόπουλος 
κατορθώνει πάντα μέσα απο την 
εικαστική ή πλαστική του έκφρα­
ση να αιχμαλωτίσει και να αναμε- 
ταδώσει στο ακέραιο ένα αέναο 
ρυθμό και μια πνοή. Μια πνοή 
που αποτελεί το υπέρτατο τεκμή­
ριο για την αυθεντική έμπνευση 
και το γνήσιο ταλέντο ενός δη­
μιουργού. Μέσα απο το χαρτί ή 
τον χαλκό κατορθώνει πάντα να 
δημιουργεί έργα που πάνω απ’ 
όλα είναι διαπερασμένα απο μια 
γνήσια ποίηση. Μια ποίηση που 
αποτελεί την εγγύηση για την υ­
πέρτατη και ουσιαστική δημιουρ­
γία» εγκώμια και παιάνες 
πλέκουν οι κριτικοί για τον αυτο- 
δίδακτο καλλιτέχνη που εκθέτει 
αυτές τις ημέρες τα έργα του στο 
χώρο Τέχνης, «Αριάδνη» μέχρι 
τις 31 του Οκτώβρη.

Ο Κάρολος Καμπελόπουλος 
γεννημένος πριν 60 περίπου χρό-

νια στο Κάιρο έζησε τα παιδικά 
του χρόνια στην Κρήτη απ’ όπου 
είναι και η καταγωγή του πατέ­
ρα του. Το 1952 εγκαταστάθηκε 
στο Παρίσι όπου ζεί και εργάζε­
ται μέχρι σήμερα. Διέπρεψε και 
σ’ έναν άλλο τομέα της «τέχνης» 
την υψηλή κομμωτική. Ο Κάρο­
λος Καμπελόπουλος είναι ένας 
απο τους πιο περιζήτητους κομ­
μωτές στη Γαλλία.
«Η κομμωτική είναι γλυπτική» υ­
ποστηρίζει ο ταλαντούχος γλύ­
πτης και ζωγράφος που έχει 
φιλοτεχνήσει προτομές διάση­
μων προσωπικοτήτων όπως τη 
Μαρία Κάλλος, το Νίκο Καζαν- 
τζάκη, τον Γιάννη Ρίτσο, τη Με­
λίνα Μερκούρη κ.α. Ο καλλιτέ­
χνης έχει κάνει ατομικές εκθέ­
σεις στη Γαλλία τη Γενεύη τα Χα­
νιά και στο Ηράκλειο. Το 1969 
του δόθηκε μετάλλιο για τη συμ­
βολή στη γλυπτική στο Παρίσι,

Ε° fl Ζ ΝΤΗέ WQfe ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ I
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«Ουσιαστική θα είναι η συυβο- Tr. rm ■ ■---- Το ΠΟω, f-.yf, n,n,Fn.,r,„l„  „
λή του Ελληνικού Κέντρου Παρα­
γωγικότητας (ΕΛΚΕΠΑ) στην 
ανάπτυξη της Κρήτης».

Την διαβεβαίωση αυτή έδωσε 
ο Γενικός Διευθυντής του Οργα­
νισμού κ. Μανόλης Δεληγιαννά-

Το πρωί είχε συνεργασία ρε τα 
στελέχη του Παραρτήματος στο 
Ηράκλειο στην οποία και έθεσε 
τις βάσεις για τη λύση λειτουρ­
γικών θεμάτων του.

• Ποιοτική αναβάθμιση του 
Τουρισμού.

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

κης στον Γεν. Γοαμματέα της 
Περιφέρειας Κρήτης κ. Μαλλια- 
ράκη και στον Νομάρχη κ. Κου- 
νενάκη με τους οποίους 
συναντήθηκε χθες.

Ο Γεν. Δ/ντής του ΕΛΚΕΠΑ άρ­
χισε χθες την επίσκεψή του στην 
Κρήτη με πρώτο σταθμό το Η­
ράκλειο.

Παράλληλα ανέπτυξε τους 
στόχους του ΕΛΚΕΠΑ και τόνισε 
τη μεγάλη σημασία που δίνει 
στην ανάπτυξη της Περιφέρειας 
και ειδικότερα της Κρήτης.

Ακολούθως ο κ. Μαν. Δελη- 
γιαννάκης επισκέφθηκε το Γεν. 
Γραμματέα της Περιφέρειας, με 
τον οποίο έθεσαν τις βάσεις για 
τη συνεργασία με τοπικούς φο­
ρείς σε θέματα, όπως:

• ΜΟΠ Βιοτεχνολογίας Κρή­
της για την επεξεργασία 
λυμμάτων.

• Εκπαίδευση Στελεχών Συνε­
ταιριστικών Οργανώσεων κ.α.

Στη συνέχεια επισκέφθηκε το 
Νομάρχη Ηρακλείου, με τον ο­
ποίο συζήτησαν το Σχέδιο Περι­
φερειακής Ανάπτυξης (ΣΠΑ), τη 
συμβολή του ΕΛΚΕΠΑ σ’ αυτό, 
καθώς και θέματα που έχουν 
σχέση με το Λιμάνι του Ηρα­
κλείου και τη σημασία του σαν 
διαμετακομιστικό κέντρο.

TOU ΕΛΚΕΠΑ με τον Περιφερε,άρχη κ. Μαλ" 
ΛΐαροκΓ|

Πρόκληση χαρακτηρίζει με 
χθεσινή ανακοίνωσή της, την κα­
θυστέρηση της έναρξης λειτουρ­
γίας του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Ηρακλείου η Ομο­
σπονδία των Ενώσεων Νοσοκο­
μειακών Γιατρών Ελλάδας. Η 
ΟΕΝΓΕ επιτίθεται παράλληλα ε­
ναντίον των πανεπιστημιακών 
γιατρών που αντιτίθενται στην 
μεταφορά των κλινικών από το 
Βενιζέλειο στο ΠΕΠΑΓΝΗ.

Στην ανακοίνωση της Ομο­
σπονδίας τονίζονται:

«Η ΟΕΝΓΕ στο γενικό της 
Συμβούλιο στις 29-9-89 επανεξέ­
τασε το θέμα των περιφερειακών 
(Πανεπιστημιακών) Νοσοκομεί­
ων.

Διαπιστώθηκε ότι περίπου 
2000 κρεβάτια στην Ελλάδα είναι 
ΑΔΕΙΑ γιατί οι κύριοι πανεπιστη­
μιακοί θεωρούν ότι πρέπει να συ- 
νεχίσουν να ασκούν την εξουσία· 
τους, και να ελέγχουν τη μόνη ε­
πέκταση που έγινε σε Νοσοκο­
μειακά κρεβάτια τα τελευταία

L ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ Η ΟΕΝΓΕ 

Πρόκληση η καθυστέρηση 

λειτουρνίας του ΠΕΠΑΓΝΗ
δέκα χρόνια. Το πανεπιστημιακό 
κατεστημένο άρχισε την επίθεση 
με τις ευλογίες των υπουργείων 
Παιδείας και Υγείας.

Η όρεξή τους έχει φτάσει σε 
επικίνδυνα επίπεδα. Στο Ηρά­
κλειο είναι εμφανείς οι προθέ­
σεις τους και ας το πουν καθαρά.

Θέλομε να ελέγχομε και τα 
800 κρεβάτια και τους γιατρούς 
του ΕΣΥ υποταχτικούς μας. Θέ­
λομε τα ιδιωτικά μας ιατρεία και

την ιδιωτική μας πελατεία επι­
λεγμένη και το Βενιζέλειο για 
τους μη προνομιούχους αρ­
ρώστους.

Αυτός είναι ο σκοπός τους και 
ας αφήσουν την «φιλολογία» της 
διατήρησης του «κύρους» των 
Πανεπιστημιακών και της «ανα­
βάθμισης» της Υγείας. Η φιλοσο­
φία τους είναι η διατήρηση της 
υπάρχουσας κατάστασης με κα­
λύτερους όρους. Νέα νοσοκο-

μεία νέους σκλάβους. Οι γιατροί 
δεν θα πέσουν στην παγίδα της 
«δήθεν» Πανεπιστημιακής καριέ· 
ρας πλαισιώνοντας τις «Αυθεν­
τίες». Το μέλλον τους θα είναι 
αβέβαιο.

Η ΟΕΝΓΕ θα προχωρήσει σε 
όλες εκείνες τις ενέργειες για 
την άμεση λειτουργία του ΠΕΡΙ­
ΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ και 
θεωρεί θετική την απόφαση του

Δ.Σ. του Περιφερειακού Νοσοκο­
μείου για την λειτουργία των 
κρεβατιών του ΕΣΥ.

Δεν θα δεχθούμε να γίνουμε 
παρατη ρητές στη διαδ ικασία δη­
μιουργίας γιατρών πολλαπλών 
ταχυτήτων.

Σαν Νοσοκομειακό κίνημα δεν 
θα σταματήσουμε να διεκδικού- 
με ίσε<^και αδιάβλητες διαδικα­
σίες πρόσληψης των συναδέ­
λφων που θα θελήσουν να εντα­
χθούν στην εκπαίδευση με Ε­
ΝΙΑΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

Για την Κρήτη όπως και στην 
Πάτρα η καθυστέρηση λειτουρ­
γίας είναι πρόκληση. Σε αυτή την 
πρόκληση εμείς προσκαλούμε ό­
λους τους φορείς να σταθούν υ­
πεύθυνα στο πρόβλημα που 
συνοψίζεται
ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ 
ΥΓΕΙΑΣ
ΝΑΙ ΣΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕ­
ΡΕΙΑΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ»

ΟΜΙΛΙΑ 
Φ. ΙΩΑΝΝΙΔΗστα πλαίσια της Μπιενάλλε Γλυ­

πτικής. Το 1980 Α' βραβείο Δη- r , 
μαρχείας Παρισίων. Απο το 1987 ΣΤΟΥΣ ΕΤΕΡΟΔΗΜΟΤΕΣ 
ο Καμπελόπουλος έχει δημιουρ­
γήσει στο Ατελιέ του στο Παρί­
σι σχολή γλυπτικής όπου 
λειτουργεί εδώ και δύο χρόνια 
με 25 μαθητές. Κάτι ανάλογο 
σκοπεύει να δημιουργήσει και 
στην Κρήτη που πρόκειται να εγ­
κατασταθεί μόνιμα σε τέσσερα 
περίπου χρόνια.

ΠΡΟΣΤΙΜΟ
ΣΕ ΠΛΟΙΑΡΧΟ
ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

. ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπο- 
ίρίας προκηρύσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές για την εκμί- 
σθωση χώρου προς άσκηση και 
εκμετάλλευση του δικαιώματος 
λειτουργίας Υποκαταστήματος 
Τουριστικού Γραφείου στον Κρα­
τικό Αερολιμένα Ηρακλείου για 
δύο (2) χρόνια.

Αρμόδια Επιτροπή του Αερο­
λιμένα θα διενεργήσει τον διαγω­
νισμό στις 24-10-89 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 10.00-10.30 στα γραφεία 
του Αερολιμένα.

Πληροφορίες και όρους δια­
κήρυξης δίδονται καθημερινά 
από 08.00-14.00 από το Τμήμα 
Χρηματικού και Εκμισθώσεων 
στον Αερολιμένα Ηρακλείου. 
Τηλ. 228.402 εσωτ. 113.

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 
Ο ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΡΧΗΣ

I. ΚΟΝΤΟΠΑΝΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η μικτή Δημοτ. Χορωδία Ηρα­

κλείου προκειμένου να ανταπε- 
ξέλθει με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο στις αυξημένες υποχρεώ­
σεις στο εσωτερικό (συμμετοχή 
σε δύο φεστιβάλ κλπ.) και στην 
παρουσίαση του έργου «Missa 
Solemnis» τουΜ/ιετόβεν, στην Ιτα­
λία και Ελλάδα, καλεί τους καλί- 
φωνους συμπολίτες μας να την 
πλαισιώσουν.

Υπευθ. κ. Αποστολάκη 
Τηλ. 285858, 228306

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΚΙΘΑΡΑΣ
Κατατακτήριες εξετάσεις κι­

θάρας θα γίνουν την Κυριακή 15 
Οκτωβρίου στο Εθνικό Ωδείο Η­
ρακλείου. Η επιτροπή που θα κρί­
νει το επίπεδο των μαθητών 
αποτελείται απο τους Μουσικούς 
κ. Ευάγγελο Ασημακόπουλο, κ. 
Κώστα Κοτσιώλη και κ. Δημήτρη 
Σκορδίλη. Στην επιτροπή θα συμ- 
μετάσχει η κ. Ρένα Πετροπού- 
λου, ο Μαέστρος Βύρων Κολά- 
σης ο οποίος είναι και πρόεδρος 
της επιτροπής και η εκπρόσωπος 
του υπουργείου Πολιτισμού κ 
Βάντα Αλεξίου.

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΠΡΟΣΤΙΜΟ ύψους 200.000 
δρχ. επέβαλε ο Λιμενάρχης Η­
ρακλείου στον πλοίαρχο του

υπό σημαία Ονδούρας και Ελ­
ληνικής πλοιοκτησίας πλοίου 
GIULA κ. Αντνόν Μπάλονεχ. 
Το πρόστιμο αφορούσε σε πα­
ράβασή που διαπιστώθηκε 
στους τομείς ασφάλειας, σω­
στικών μέσων, τηλεπικοινω­
νιών μέσων, μηχανολογικού 
εξοπλισμού και πρόληψης ρύ­
πανσης της θάλασσας από πε­
τρελαιοειδή κατάλοιπα.

ΕΞΟΡΜΑ 0 ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Το Δ.Σ. του Ροταριανού Ομί­
λου Ηρακλείου συνήλθε σε έκτα­
κτη συνεδρίαση μετά το θλιβερό 
άγγελμα του αιφνίδιου θανάτου 
του Ροταριανού Κώστα Προδρο- 
μίδη εμπόρου επιλέκτου μέλους 
του P.O.Η. με πολλαπλή δράση 
και προσφορά στο Ρόταρυ απο­
φασίζει
1) Να εκφράσει τα συλλυπητήρια
του Ομίλου στην οικογένεια του ..
2) Να παραστεί σύσσωμο στην Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η 
κηδεία προχθεσινή συγκέντρωση ετερο-
3) Να κατατεθεί στέφανι στη σω- δΓΙΜοτών ν. Λασιθίου στο ξενοδο- 
ρό του I Χε 0 Εθτέρια στην Αθήνα. Στους
4) Να κατατεθεί το ποσό των ^P®^^ ρίληαε ° 
10.000 δρχ. υπέρ των υποτρο-
φιών του Ρ.Ο.Η. εις μνήμην του ανν,δΓΚ· Υπήρξε μεγάλη 
5) Να δημοσιευθεί το παρόν εις πθθ^θ^ΡΡθό και οι ετεροδημό- 
τον τύπο. ζ τε<ϊ ανταποκρίθηκαν με ενθου-
Ο πρόεδρος σιασμό, διαδηλώνοντας και την
Κώστας Βολτυράκης αποφασιστικότητα τους να βοη-
Ο Γεν. Γραμματεύο θήσουν τον αγώνα που θα δώσει
Απόστολος Γκουντουλιας T° ΠΑΣ0Κ στο Λασίθ'

Συνέχεια απο σελ. 1

φτάσει ως την τελευταία γωνιά 
του νομού. Κατά τη συζήτηση κυ­
ριάρχησε η άποψη πως το βάρος 
των προεκλογικών ομιλιών πρέ­
πει να ριχθεί στην αξιολόγηση 

Τής συμμετοχής του ΣΥΝΑΣΠΙ­
ΣΜΟΥ στην κυβέρνηση Τζαννε- 
τάκη (κάθαρση-εκδημοκρατισμός 
κλπ.) και στο προοδευτικό πρό­
γραμμα του, που προβλέπει ριζο­
σπαστικές και πραγματοποιή­
σιμες λύσεις στα μεγάλα προ­
βλήματα της ελληνικής κοι­
νωνίας.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ
Χθες το βράδυ έγινε συγκέν­

τρωση όλων των επιτροπών στις 
συνοικίες και τους κλάδους και 
αποφασίστηκε ο συντονισμός 
της προεκλογικής μάχης.

Σήμερα κλιμάκια του ΣΥΝΑ­
ΣΠΙΣΜΟΥ της πόλης θα περιο­
δεύσουν τις συνοικίες Φορτέτσα, 
Αγία Τριάδα, Κατσαμπά, Μα- 
σταμπά, Αλικαρνασσό και το κέν­
τρο και θα συζητήσουν με 
συμπολίτες.

Αύριο (Σάββατο) θα γίνουν πε­
ριοδείες στα Καμίνια, Θέρισσο, 
Ατσαλένιο, Αη Γιάννη, Πόρο και 
Πατέλλες.

Συνέχεια απο σελ. 1

νάκης (Νομάρχης Ηρακλείου), 
Γεώργιος Κλάδος (Πρόεδρος 
Συνδέσμου Τ.Ε.Δ.Κ.), Στέλιος 
Ματζαπετάκης (Βουλευτής Ηρα­
κλείου, Δημοτικός Σύμβουλος), 
Δημήτρης Ξυριτάκης (Δημοτικός 
Σύμβουλος), Μανόλης Καρέλλης 
(τ. Δήμαρχος Ηρακλείου , Οδυσ- 
σέας Αδάμης (Πρόεδρος Συλλό­
γου Τουριστικών Πρακτόρων 
Ηρακλείου), Στυλιανός Αλεξίου 
(καθηγητής Πανεπιστημίου Κρή­
της), Γιάννης Καβάλης (Πρόε­
δρος Συλλόγου Βιομηχάνων 
Ηρακλείου), Ανδρέας Καλοκαιρι­
νός (τ. Δήμαρχος Ηρακλείου), 
Λύδια Καστρινογιάννη (Πρόε­
δρος Ε.Φ.Ν.Η.), Ιωάννης Κατερ- 
γιανάκης (Πρόεδρος Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ανατολικής Κρή- 
της), Ελεονόρα Κοτεχάκη (Πρό­
εδρος Λυκείου Ελληνίδων 
Ηρακλείου), Μιχάλης Καφετζά- 
κης (Πρόεδρος Εμπορικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου), Γιάννης 
Κουράκης (Πρόεδρος Εργατοϋ- 
παλληλικού Κέντρου Ηρα­
κλείου), Βαγγέλης Μαμαλάκης 
(Πρόεδρος Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου), Δημήτρης Μαρκής (Πρύ­
τανης Πανεπιστημίου Κρήτης), 
Ελευθέριος Οικονόμου (Πρόε­
δρος Ιδρύματος Τεχνολογίας και 
Ερευνας), Μενέλαος Παρλαμάς 

(Πρόεδρος Ε.Κ.Ι.Μ.), Βασίλης 
Πλεύρης (Πρόεδρος Ένωσης Ξε­
νοδόχων Ηρακλείου), Μανόλης 
Πολυχρονάκης(Πρόεδρος Συλ­
λόγου Επαγγελματιών Ξεναγών 
κΡΠτης), Γιάννης Πουλημένος 
(Πρόεδρος Ε.Λ.Μ.Ε. Ηρακλείου), 
Γρηγόρης Σηφάκης (Πρόεδρος 
Ισντιτούτου Μεσογεικών Σπου­
δών), Μιχάλης Τιγγίρης (Πρόε­
δρος χενοδόχων Ανατολικού

Νομού Ηρακλείου (Ξ.Α.Ν.Η), Μι- 
χάλης Φαρσάρης (Πρόεδρος Δι­
κηγορικού Συλλόγου Ηρακλεί­
ου), Γιώργος Χονδράκης (Πρόε­
δρος Ιατρικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου), Νίκος Βιδάκης (δ/ντής 
εφημερίδας «Τόλμη»), Κώστας 
Γραμματικάκης (δ/ντής εφημερί­
δας «Μεσόγειος»), Αλέξανδρος

Μυκωνιάτης (δ/ντης εφημερίδας 
«Πατρίς»), Ανθούσα Παπαγεωρ-

γίου (ιδιοκ. εφημερίδας «Δημο­
κράτης»), Κώστας Τρυγώνης 

(δ/ντής εφημερίδας «Αλλαγή»), 
Χρύσα Μανογιαννάκη (δ/ντρια 

Ραδιοφωνικού Σταθμού Ηρα­
κλείου).

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΟΥ ΜΟΠ
Η πορεία υλοποίησης του 

προγράμματος του α' εξαμή­
νου 1989 θα εξετασθεί σήμε­
ρα (ΙΟπμ.) από την επιτροπή 
παρακολούθησης ΜΟΠ Κρή­
της που συνεδριάζει στα γρα­
φεία ΜΟΠ (Ρούσου Χούρδου) 
υπό την προεδρία του Γ. 
Γραμματέα της Περιφέρειας 
κ. Δημήτρη Μαλλιαράκη.

Κατά τη διάρκεια της συ­
νεδρίασης θα γίνει και πα­
ρουσίαση της πρώτης έκθε­
σης από τον υπεύθυνο αξιο­
λόγησης του προγράμματος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Οκτω­

βρίου και ώρα 8 στον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού στο χωριό Σάρχος Μα- 
λεβυζίου, ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΧΡΥΣΗΣ ΛΙΑΝΔΡΑΚΗ
•Λ και παρακαλούμε συγγενείς και 

φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Καλλιό- 

κηι λ π,Ί ΗεΡβθλαράκη, Θεονύμφη
κόΐπίί Δνα°τ°σάκης, Μηνάς και Ιωάννα Λιανδράκη Νι- 
κόλαος Μανιός, Ιωάννης και Φωτεινή Λωνδράκη 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Οκτω­

βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΔΡΙΩΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά, τα εγγόνια.

Τ λοιποί συγγενείς
°™ zw<"efo 6·

στο

Περισσότερες πληροφορίες μπο­
ρείτε να πάρετε απο τη γραμμα'- 
τεία του Ωδείου, οδός Μύσωνος 
2, ή να τηλεφωνήσετε

ΠΑΡΑΙΠΉΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ?

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Ελληνικό Κέντρο Πρραγωγικότη- 

τας (ΕΛΚΕΠΑ) παράρτημα Ηρακλείου 

προκηρύσσει πρόχειρο Μειοδοτικό Δια­
γωνισμό για την κατασκευή · τοποθέτη­
ση χωρισμάτων στα γραφεία του στην 
οδό Λασσαίας 1, Ηράκλειο σύμφωνα με 

πς τεχνικές προδιαγραφές που καθορί­
ζονται στο τεύχος της προκήρυξης.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
27/10/89 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
12.30 στα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ παραρ­
τήματος Ηρακλείου (οδός Λασσαίας 1 
Ηράκλειο τηλ. 256.474, 256.384).

Οι προσφορές θα καταθέτονται ή θα 
ταχυδρομούνται στο πρωτόκολλο του 
ΕΛΚΕΠΑ παραρτήματος Ηρακλείου με 

απόδειξη παραλαβής μέχρι τη συγκεκρι­
μένη ημερομηνία και ώρα.

Για περισσότερες πληροφορίες και 
για παραλαβή του τεύχους της προκήρυ- 
ζπς, στο ΕΛΚΕΠΑ παράρτημα Ηρα­
κλείου, Λασσαίας 1, Ηράκλειο (2ος 
όροφος) τηλ. 256.384, 256.474 (κ. Γ. 
Μπαλανπνάκη).

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΕΜΜ. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Οκτω­

βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν 
Προφήτη Ηλία του Προαστίου 
Καλλιθέας ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, Πατέρα 
και παππού
ΣΤΑΥΡΟΥ ΕΜΜ. ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Τα ππ,α,λ· σύζυΥο^: Γαλάτεια Μπινιχάκη
Τα παιδιά. Μανόλης και Γεωργία Μπινιχάκη Ελένη και Μη 
νωλης Κοζάνης, Ηρακλής και Μεθοδία Μπινιχάκη ΤαρυΦα 
« ΚΟ. Μανόλης ΚαρΜης, Φωτει^ Μρ,ΧΧΧ*’- 
Sin S “ό'’1; ?"™Χ0κη. Μηνάς 
χάκη, Γρηγόρης και Ελένη Μπινιχάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΑΥν

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΑΡΙΤΣΑΜΗ ■ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
Παρακαλουμε τους συγγενείς και φίλουζ να παραστούν 
Ο συζυγος: Εμμανουήλ Σαριτσάμης.
^ΐδΐά^έαΡΧ0ς καΐ Δέσποινθ Σαριτσάμη, Μαριάνα και 

Χαρίλαος Χαλαμπαλάκης, Δέσποινα και Κων/νος Βεργετάκης 
Εμμανουήλ και Αικατερίνη Σαριτσάμη ΡΥετακης,
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων «Πα- 
ναγιωτάκη» έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π μ στην εκ- 
^τ^ωΡ,°ύ Τσ!καλαΡ,ά Κυδωνιάς Χανίων 40θήμερ2 μνη-

SuU: ΡέΓ^°εως Της ψυχής °Υαπημένης μας 
συζυγου, μητέρας, κόρης και αδελφής μ s

ΡΟΥΣΑΚΗ-ΣΑΓΑΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑΣ
Υπαλλήλου 2ης ΔΕΚΕ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν
Ο συζυγος: Ιωάννης Σαγάνης αραυτουν.
Τα παιδιά: Βαρβάρα, Λεωνίδας, Ευγένιος
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου 40θήμερο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας και 
αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΚΛΙΝΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεωργία χα Ιατρού 
Καρασουμανάκη, Αριστομένης 

_ και Νίκη Μουσιαμά.
κπ ΠΡλπΦ?α: Κλέ°Ρχ0ς και ΜαΡία Κλίνη, Ειρήνη χα Βαρδά- 
σϊακάτου Κατσ0υρη’ Βάσω Κλίνη ’Βά™ ΧθΡο Μου- 

Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο­
συνών έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Οκτω­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Άνω Ασιτών, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΚΑΠΕΛΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τ ΤΙ σύζυγος: Στυλιανή.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρίνα Καπελλάκη, Γιώργος και 
Νικολέτα Καπελλάκη. s
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου και 

ωρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Μύρω- 
νος στον Αγιο Μύρων, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΣΠΥΡ. Δ. ΜΑΓΚΟΥΣΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν

υαγγελια Μαρκετάκη, Γεώργιος και ’Anm ivir>\z^^ ^α 
Τα °δέ^Φΐα: ΑικατεΡίνή Μαρκετάκη, Χρυσούλα Μαγκουσάκη 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, Ol Aomoi συγγενείς ΜαγΚ0υσάκη·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Οκτω­

βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Knurrs α ν Τα παιΔιΔ: Μιχαήλ και Σοφία
Καμπουράκη, Σταμάτης και Μαρίκα Καμπουράκη, Γιώργος και 
Μαρικα Καμπουράκη. μγ s αι
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ΑΟΘήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΤΣΑΙΝΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης ΤσαΓνης, Ζωή

Βασιλεία και

σ,ην α|θο"'’°



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Για τον αγώνα της Κυριακής με τον Ιωνικό Παραιτήθηκε χδες ο προπονητής κ. Δόκας

ΥΠΕΡΟΠΛΙΑ ΣΤΟΝ ΟΦΗ
ΥΠΕΡΟΠΛΙΑ υπάρχει στον 

ΟΦΗ για τον αγώνα του με τον 
Ιωνικό, που θα διεξαχθεί την 
Κυριακή στο γήπεδο του Αιγά­
λεω, στα πλαίσια του πρωτα­
θλήματος Α' Εθνικής.

ΚΑΙ η υπεροπλία μεταφρά­
ζεται στο γεγονός ότι ο προπο­
νητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
έχει αυτή τη στιγμή στη διάθε­
σή του 20 ισάξιους ποδοσφαι­
ριστές.

ΣΤΗΝ συνάντησή του με 
τους εκπροσώπους του Τύπου, 
ο κ. Γκέραρντ αναφέρθηκε στο 
παραπάνω θέμα τονίζοντας: 
«Αυτή τη στιγμή μοναδικός α­
πών είναι ο Π. Μαρινάκης. Έ­
τσι έχομε 20 ποδοσφαιριστές. 
Καταρτίζοντας την 16άδα θα 
μείνουν δυστυχώς έξω τέσσερις 
καλοί παίκτες».

ΠΟΙΕΣ δυσκολίες παρου­
σιάζει για σας το θέμα αυτό, 
ρωτήθηκε ο τεχνικός του ΟΦΗ, 
ο οποίος απάντησε: «Αυτό είναι 
πάντα δύσκολο. Κυρίως γιατί οι 
τέσσερις που θα μείνουν έξω

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ

- Αυτή είναι σωστή νοοτρο­
πία επαγγελματία ποδοσφαιρι­
στή, είπε χθες ο κ. Γκέραρντ, 
αναφερόμενος στον διεθνή 
ποδοσφαιριστή του ΟΦΗ Νίκο 
Νιόπλια, ο όποιος έφθαοε χθες 
τα ξημερώματα στην Αθήνα 
απο την Βουλγαρία και «πέτα- 
ξε» αμέσως'για το Ηράκλειο. 
Μάλιστα απο το αεροδρόμιο 
του Ηρακλείου-αν και ξενύ- 
χτης-πήγε αμέσως στο Στάδιο 
Ελευθερίας για να μην χάσει 
την προπόνηση.

μπορούν να παίξουν αμέσως 
στην ομάδα. Στο ματς με τον 
Πανσερραϊκό ήταν κρίμα που έ­
μειναν έξω ο Τσινός και ο Βά- 
βουλας».

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στον α­
γώνα με τον Ιωνικό ο Ολλαν­
δός τεχνικός είπε:

«Νομίζω ότι ο αγώνας της

Κυριακής ήλθε σε μια πολύ κα­
κή στιγμή για μας, γιατί μετά τα 
κακά αποτελέσματα που έχει

φέρει μέχρι τώρα ο Ιωνικός, θα 
θέλει οπωσδήποτε τους δύο 
βαθμούς. ΓΓ αυτό το παιχνίδι εί­
ναι για μας πάρα πολύ δύσκολο. 
Σίγουρα την Κυριακή θέλομε 
και λίγο τύχη. Για την ομάδα 
μας δεν μπορώ να πω τίποτα 
και κυρίως πως θα παίζομε, αλ­
λά μάλλον θ’ αλλάζομε κάτι και 
ίσως αυτό εξαρτηθεί από το γή­
πεδο και από τον καιρό».

ΑΝ αυτό που θα αλλάξει εί­
ναι ο τρόπος που θα παίξει η ο­
μάδα ή ορισμένοι ποδοσφαι­
ριστές, ο κ. Γκέραρντ απάντη­
σε: «Ίσως και τα δύο».

ΤΕΑΟΣ σε σχετικές ερωτή­
σεις ο κ. Γκέραρντ έδωσε τις 
παρακάτω απαντήσεις:
— Το ματς με τον Λεβαδεια- 

κό ελπίζω ότι ήταν ένα καλό 
μάθημα για μας.
— Το να διεξάγονται αγώνες 

κεκλεισμένων των θυρών δεν 
είναι καλό για το ποδόσφαιρο.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

Ορίσθηκαν από την Επιτροπή

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ
ΤΟΥΣ αγώνες των ομάδων της 

Κρήτης που αγωνίζονται στα Ε­
θνικά πρωταθλήματα Κρήτης θα 
διευθύνουν οι εξής διαιτητές:
Β’ Εθνική Γυναικών

ΓΕΗ-Ηρόδοτος, οι κ.κ. I. Ναλε- 
τάκης και Σκανδαλάκης 
(Κρήτης).
Γ' Εθνική Ανδρών

ΟΦΗ-Χαλκίδα, οι κ.κ. Χατζη- 
στεργίου και Παπαδόπουλος 
(Αθηνών).

Κάδμος-ΟΑΑΗ, οι κ.κ. Καπά- 
δαης και Θεολογίτης (Αθηνών).

Απόλλων-ΓΕΗ, οι κ.κ. Γιαβά- 
σης και Αλεξόπουλος (Πάτρας).

Αθηναϊκός-Κύδων, οι κ.κ. Κου- 
νελάς και Καζεντζής (Ρόδου).

ΕΞΑΛΛΟΥ τρεις διαιτητές του 
Συνδέσμου Κρήτης θα σφυρί­
ξουν σε αγώνες Εθνικών Κατη­
γοριών και συγκεκριμένα: Ο κ.

ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
στο Εθνικό Στάδιο, ενώ το από­
γευμα στο Βαρδινογιάννειο Α­
θλητικό Κέντρο. Παρόντες 
ήταν όλοι και οι διεθνείς που ε­
πέστρεψαν από την Βουλγαρία. 

Πρόβλημα υπήρχε με τα σκου­
πίδια που δημιούργησαν απο- 
πνικτική ατμόσφαιρα.

ΣΗΜΕΡΑ στις 3μμ. θα γίνει 
η τελευταία προπόνηση της ε­
βδομάδας και θα καραρτισθεί 
η 16άδα για το ματς της Κυ­
ριακής.

Ράλλης Παναθηναϊκός-

ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΤΑΙ
Ο Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΚΟΥΛΟΥΒΑΧΑΤΑ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ
Φύρδιν-μίγδην ή αλλιώς κου­

λουβάχατα στον Ηρόδοτο. Χθες, 
όπως αναμενόταν, παραιτήθηκε 
απο την τεχνική ηγεσία της ομά­
δας ο κ. Σάκης Δόκας, ενώ οι παί­
κτες αποφάσισαν να μην κατε­
βαίνουν στις προπονήσεις απο 
την ερχόμενη Δευτέρα. Όμως ας 
πάρουμε τα πράγματα απο την 
αρχή-

Την προηγούμενη εβδομάδα- 
είχε γράψει η «Π»-ο κ. Δόκας βλέ­
ποντας ότι η Διοίκηση αδιαφορεί 
στο θέμα της πληρωμής του, 
στην εξόφληση των παικτών κα­
θώς επίσης ότι δεν προσπάθησε 
ν’ αλλάξει την λειτουργικότητα 
της ομάδας, θέλησε να παραιτη­
θεί αλλά τον συγκράτησαν οι 
παίκτες αφού θεώρησαν και θε­
ωρούν ότι χωρίς αυτόν η ομάδα 
δεν έχει μέλλον. Ο κ. Δόκας έμει­
νε αλλά με την προϋπόθεση ότι 
την Τρίτη (προχθές) τα προβλή­
ματα θα λυνόταν, κάτι που ούτε 
και στην προχθεσινή συνεδρίαση 
του Δ.Σ. έγινε. Αντίθετα διογκώ­
θηκαν και μπορεί τώρα να λυ­
θούν (φαίνεται δύσκολο) στην 
Γ.Σ. που θα γίνει στις 20 Οκτω­
βρίου, στην οποία τα μέλη και οι 
φίλαθλοι θ’ αποφασίσουν- 
γράψαμε χθες-αν συνεχίσει αυτή 
η Διοίκηση ή όχι. Στην ίδια συνε­
δρίαση συστήθ.ηκε επιτροπή για 
να συζητήσει το θέμα του προπο­
νητή αλλά χθες τίποτα τέτοιο 
δεν έγινε. Έτσι χθες το απόγευ­
μα ο κ. Δόκας πήγε στο γήπεδο 
και αποχαιρέτησε τους παίκτες,

χωρίς να τους κάνει προπόνηση, 
και στα μέλη του Δ.Σ. που βρι­
σκόταν εκεί δήλωσε την παραίτη­
σή του και σήμερα το πρωί 
αναχωρεί για την Θεσ/νικη.

Ο κ. Δόκας παραιτήθηκε κυ­
ρίως, όπως μας είπε, γιατί ορι­
σμένα μέλη απο την Διοίκηση τον 
μείωσαν σαν άτομο και σαν προ-

Ρεπορτάζ
ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

πονητή και μετά έρχεται το οικο-’ 
νομικό. Αλλά ας δούμε αναλυ­
τικά τι μας είπε: «Όταν ήρθα το 
καλοκαίρι και μίλησα με την Διοί­
κηση του Ηροδότου αποφασί- 
στηκε ότι ο στόχος μας ήταν το 
πρωτάθλημα. Εγώ απο την πλευ­
ρά μου δημιούργησα τις προϋπο­
θέσεις για Πρωτάθλημα καθώς 
επίσης υπήρχε βοήθεια απο 
τους φιλάθλους ενώ οι παίκτες 
έκαναν πολλές θυσίες και δού­
λεψαν πολύ. Στην συνέχεια η 
Διοίκηση δεν βοηθούσε ενώ αυ­
τή τη στιγμή οι προϋποθέσεις 
που υπάρχουν δεν συμβαδίζουν 
με τους στόχους που έχουν τε­
θεί. Δεν περιμένω να γίνει η Γ.Σ. 
γιατί εγώ δεν ανακατεύομουμε 
την Διοίκηση. Πιστεύω ότι με την 
παραίτησή μου θα κάνω καλό 
στον Ηρόδοτο γιατί έτσι μπορεί 
να αλλάξουν μερικά πράγματα».

Σε ερώτηση μας τι πρέπει ν’ 
αλλάξει στον Ηρόδοτο ο κ. Δό­
κας μας είπε:

«Τα προβλήματα που υπάρ-

Ανακοίνωση του Ηροδοτου

Περιστέρι (Α1 Κατηγορία), ο κ. 
Ευαγγελινός Σπόρτιγκ-Ιωνικός 
(Γ’ Εθνική) και ο κ. Μαγγανάς Ο­
λυμπιάδα Πατρών-Τρίτων (Γ' Ε­
θνική).

ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΤΑΙ σήμερα 
στο ΚΑΤ από τον κ. Μήτσου ο 
Π. Μαρινάκης στους χιαστούς.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

Η κλήρωση των αγώνων
του Βόλεϊ Κρήτης

ΑΥΡΙΟ το πρωί θα πάνε 
στην Αθήνα ο κ. Γκέραρντ και 
ο φυσιοθεραπευτής κ. Φρυγά- 
δης, οι οποίοι θα επισκεφθούν 
αντιπροσωπείες μηχανημάτων 
προκειμένου να επιλέξουν αυτά 
που χρειάζονται για τον εξοπλι­
σμό του εργαστηρίου φυσιοθε­
ραπείας που θα λειτουργήσει 
στο Αθλητικό Κέντρο.

Αργά χθες βράδυ από το Διοι­
κητικό Συμβούλιο του Ηροδότου 
ανακοινώθηκαν τα παρακάτω:

«Με αφορμή σημερινή (χθες) 
συνέντευξη μερίδας ποδοσφαιρι­
στών σε ραδιοφωνικό σταθμό, 
που τάχθηκαν ανοικτά εναντίον 
του Δ.Σ, του Ηροδότου για το ότι 
δεν υπάρχουν παπούτσια, νερό, 
ζεστό μπάνιο, επιγονατίδες, επί­
δεσμοι, υλικό προπόνησης πρέ­
πει να πληροφορήσουμε τον 
φίλαθλο κόσμο της Κρήτης ότι 
αν υπάρχουν τα παραπάνω το ξ^-. 
ρουν οι ίδιοι. Εμείς πρέπει να 
πούμε ότι πέρυσι αγοράστηκε υ­
λικό αξίας 4 εκ. 500 χιλ. δρχ. και 
φέτος 1 εκ. 200 χιλ. δρχ. και αυ­
τή τη στιγμή στην αποθήκη υπάρ­
χει αχρησιμοποίητο υλικό. Όσο 
για το οικονομικό αδιέξοδο του 
Σωματείου που είπαν και για την 
κακή διαχείριση πρέπει να πού­
με ότι ουδείς ποδοσφαιριστής τέ­
λος της περυσινής περιόδου 
έμεινε απλήρωτος από δετίες μι­
σθούς κτλ. Όσον αφορά τη θέ-

ση που πήραν ότι δεν υπάρχει 
νερό να πιουν εμείς λυπούμεθα 
ειλικρινά. Θα αναφέρουμε μια 
συγκεκριμένη περίπτωση ποδο­
σφαιριστών που είπαν ότι επί 
διοίκηση Κόνσολο ήταν η μονα­
δική χρονιά hou πήραμε τα χρή­
ματα σε ορισμένες ημερομηνίες. 
Το αν ο Σύλλογος αυτή τη στιγ­
μή περνάει κάποια οικονομική 
κρίση δεν οφείλεται αποκλειστι­
κά στο Δ.Σ. αλλά απο τις καθυ­
στερήσεις των επιχορηγήσεων 
και του ΠΡΟΠΟ. Το αν διοικούμε 
επαγγελματικά ή ερασιτεχνικά 
που είπαν βγαίνει από τα παρα­
πάνω. Για τον προπονητή στον 
οικονομικό τομέα θ’ αναφέρουμε 
ότι προσελήφθη στις 27/7/89 και 
μέχρι σήμερα έχει πάρει 
1.400.000 δρχ. μετρητά με βάση 
τη συμφωνία μας. Τώρα που πα­
ραιτήθηκε, παραίτηση που δε γί­
νεται δεκτή από το Δ.Σ. μας 
οφείλει 300.000 δρχ. Αυτός είναι 
ο Ερασιτεχνισμός του Η- 
οοδότου».

χουν είναι γνωστά σε όλους. 
Πρέπει κυρίως ν’ αλλάξει η λει­
τουργικότητα της ομάδας, να 
βοηθάει η Διοίκηση τους παίκτες 
και τους προπονητές και ακόμα 
η Διοίκηση να συμπαραστέκεται 
και να μεταχειρίζεται τους παί­
κτες καλά όπως κάνουν αυτοί, 
γιατί πιστεύω ότι οι παίκτες κά­
νουν πολλές θυσίες».

Ακόμα ο κ. Δόκας μας είπε ότι 
δύσκολα βλέπει να λύνονται τα 
τεράστια προβλήματα που υπάρ­
χουν στην ομάδα. Όπως γράψα­
με παραπάνω οι παίκτες δεν 
προπονήθηκαν χθες απο τον κ. 
Δόκα αλλά απο τον βοηθό προ­
πονητή του κ. Μιχιαλάκη, ο ο­
ποίος θα οδηγήσει και την ομάδα 
στο Κυριακάτικο εντός έδρας 
ματς. Μετά, όμως, απο την προ­
πόνηση έγινε συγκέντρωση των 
ποδοσφαιριστών και αφού συζή­
τησαν για την ένδεια που υπάρ­
χει στον Σύλλογο (καθ’ όλου 
υλικό για προπόνηση, κρύο νερό 
για ντουζ) την αδιαφορία της 
Διοίκησης καθώς επίσης και για 
την όλη λειτουργικότητα της ο­
μάδας αποφάσισαν τα εξής: 
ΠΡΩΤΟΝ: Παραιτήθηκαν οι τρεις 
αρχηγοί (Κουτσάκης, Πρωτογε- 
ράκης, Ασλάνης) ως ένδειξη δια­
μαρτυρίας τους πρός την όλη 
κατάσταση.
ΔΕΥΤΕΡΟΝ: Μέχρι την Κυριακή 
θα ακολουθήσουν κανονικά το 
πρόγραμμα προπονήσεως κάτω 
απο τις οδηγίες του κ. Μιχιαλά- 
κη, θα παίξουν για την νίκη στον 
αγώνα με την Αναγέννηση Αρ­
τας ενώ απο την Δευτέρα δεν θα 
ακολουθούν ομαδικά τις εκδηλώ­
σεις της ομάδας. Δηλαδή καθ’ έ­
νας χωριστά θα κατεβαίνει στις 
προπονήσεις όποια ώρα θέλει 
και την ερχόμενη Κυριακή όλοι 
μαζί θα κατέβουν ν’ αγωνιστούν 
στο άλλο ματς. Οι ποδοσφαιρι­
στές πήραν τις πρωτόγνωρες αυ­
τές αποφάσεις για τον Ηρόδοτο 
μήπως η Διοίκηση ευαισθητοποι­
ηθεί και αλλάξει μερικά πράγμα­
τα καθώς επίσης τους εξοφλήσει 
(τους χρωστάει γύρω στα 6 εκ. 
δρχ.)

Απο την άλλη πλευρά η Διοί­
κηση τα δέχτηκε (χθες) τα παρα­
πάνω μοιρολατρικά αφού δεν 
μπορεί να κάνει τίποτα για να 
βελτιώσει την κατάσταση. Το μό­
νο που μπορούμε να πούμε ότι έ­
καναν, αλλά χωρίς αποτέλεσμα, 
ήταν ότι πλησίασαν στο ξενοδο­
χείο τον προπονητή και τον πα-

Μερικά παρασκήνια απο την επιλογή των προσώ­
πων της υπηρεσιακής κυβέρνησης.

και να αρχίσουμε απο τα βασικά εκλογικά υπουργεία, 
ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. Σταμάτης προτάθηκε απο 
τον κ. Α. παπανδρέου.
Απο το ΠΑΣΟΚ προτάθηκε ο καθηγητής του Διοικητικού 
Δικαίου του πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Σκουρής- · 
που έγινε υπουργός Εσωτερικών. Ο κ. Σκουρής ήταν 
στα 29 του χρόνια καθηγητής στη Γερμανία. Ήρθε στην 
Ελλάδα και ζήτησε να γίνει καθηγητής στην Θράκη αλ­
λά απέτυχε και έτσι αργότερα πήγε στη Θεσσαλονίκη, 
και αυτός προτάθηκε απο το παςοκ. ο τρίτος του υ­
πουργείου Δημόσιας Τάξης στρατηγός Μανίκας προτά­
θηκε απο τον Συνασπισμό.
Ο κ. Μανίκας ήταν επιθεωρητής Στρατού και στη συνέ­
χεια υπαρχηγός ΓΕΕΘΑ. «
Και περνάμε στον Εθνικής Αμυνας. Ο ναύαρχος Ντεγιάν- 
νης προτάθηκε απο την ΝΔ και συμφώνησε το ΠΑΣΟΚ. 
Ο υπουργός Προεδρίας κ. Θεμελής υπήρξε πρόεδρος 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου, προέρχεται απο την ΝΔ αλ­
λά συνεργάσθηκε άριστα με το ΠΑΣΟΚ και ειδικότερα 
με τον Μένιο Κουτσόγιωργα.
Η θέση του υφυπουργού τύπου έμεινε κενή.
Η αντίδραση του Συνασπισμού στον Ν. Αλεξίου ανάγ­
κασε τον κ. Γρίβα να μην συμπληρώσει τη θέση.
Ο Συνασπισμός επέμενε στο όνομα του δημοσιογρά­
φου Σπ. Λίναρδάτου αρθρογράφου του «Βήματος». Αν­
τέδρασε όμως ο κ. Α.Παπανδρέου, τον οποίο έχει 
κτυπήσει σκληρά απο το «βήμα».
Ο Συνασπισμός αντέδρασε ακόμη στον Δ. Μαθιόπου- 
λο πρόεδρο της ένωσης συντακτών για τον οποίο ο κ. 
Φλωράκης είπε:
«Πρόκειται για ακραιφνή δεξιό... για να μη προχωρή­
σω...» Δεν προχώρησε αλλά ο κ. Μαθιόπουλος κόπη­
κε. Εδώ να πούμε πως για τον κ. Ν. Αλεξίου έγινε 
παρέμβαση και απο το συγκρότημα Λαμπράκη. Υπήρ­
ξε χρόνια απο τα εκλεκτότερα στελέχη. Φιλικές, σχέ­
σεις είχε και με τον Γραμματέα της προεδρίας κ. 
Παπακαριά.
Διαβάζοντας τα παραπάνω θα διερωτηθείτε: 
«Καλά όλους το ΠΑΣΟΚ τους έβαλε;»
Οχι, είναι η απάντηση. Απλά έγινε μια εξισορρόπηση με 
τον κ. Γρίβα.
Ο υπουργός Περιβάλλοντος Οικισμού και Δημοσίων Έρ­
γων κ. Λιάσκος, πολιτικός μηχανικός, προτάθηκε απο 
τον Συνασπισμό του οποίου είναι στέλεχος. Τόνισε μά­
λιστα όταν παρέλαβε τα καθήκοντά του ότι θα υλοποι­
ήσει την κοινή απόφαση των κομμάτων για άμεση 
κατεδάφιση αυθαιρέτων στη προεκλογική περίοδο.

ΠΡΙΝ πάει ο κ. Γρίβας στο προεδρικό μέγαρο είχε 
τηλεφωνική επικοινωνία με τον κ. Α. παπανδρέ­
ου και τον κ. Μητσοτάκη και τους ανακοίνωσε τον κα­

τάλογο των υπουργών χωρίς να υπάρξουν αντιρρήσεις.

*
ΕΝΩ κλείνει σήμερα Πέμπτη η Βουλή τα κόμματα 

δεν έχουν κλείσει τους συνδυασμούς τους. Η ΝΔ 
τελειώνει τους συνδυασμούς ενώ το ΠΑΣΟΚ δεν πρό­

κειται να τους ανακοινώσει αν δεν συνεδριάσει προη­
γούμενα η κεντρική επιτροπή-που θα γίνει το Σάββατο 
το πρωί...

Σίγουρος υπομήφιος με το παςοκ είναι ο κ. α.
Μπριλάκης. που θα πολιτευθεί δεν είναι γνωστό. 

0 ίδιος επιθυμεί να πολιτευθεί στην ίδια περιφέρεια που 
θα είναι υπομήφιος ο κ. Λ. Κύρκος.

ΣΗΜΕΡΑ στις 5μμ. θα γίνει 
στα γραφεία της Τ.Ε. Κρήτης η 
κλήρωση των αγώνων των πρω­
ταθλημάτων Βόλεϊ όλων των Κα­
τηγοριών.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ συμμετοχής έχουν 
υποβάλει οι παρακάτω ομάδες 
και στις αντίστοιχες Κατηγορίες.

ΓΕΗ: Ανδρών, Εφήβων, Παί- 
δων, Νεανίδων, Κορασίδων. Η 
Γυναικεία ομάδα αγωνίζεται στη 
Β' Εθνική.

Αθλεση: Και στις 6 Κατη­
γορίες.

ΟΦΗ: Σε 5 Κατηγορίες (εκτός 
Γ υναικών).

ΠΟΑ: Παίδων και Κορασίδων.
Γιούχτας: Ανδρών, Εφήβων 

και Παίδων.
Μίδα: Εφήβων, Παίδων και Κο- ”

ρασίδων.
Σητειακός: Εφήβων, Παίδων 

και Κορασίδων.
Κένταυρος: Σε 5 Κατηγορίες 

(εκτός Νεανίδων).
Παγχανιακός: Και στις 6 Κα­

τηγορίες.
Κύδων: Ανδρών, Παίδων, Νε­

ανίδων και Κορασίδες. Η Γυναι- 
κεία ομάδα αγωνίζεται στη Β' 
Εθνική.

Αρκάδι: Και στις 6 Κατη­
γορίες.

Ν.Ο. Σούδας: Παίδων- 
Κορασίδων

Ο.Α. Χανιών: Εφήβων, Παί­
δων, Γυναικών, Νεανίδων και Κο­
ρασίδων. Η Ανδρική ομάδα 
αγωνίζεται στη Γ' Εθνική.

1.2.Χ Ν 
Μ

•ΑΠΟ τις εννιά συναντήσεις της 5ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Α Εθνικής και τέσσε­
ρις του πρωταθλήματος Β Εθνικής, έχει συγκροτηθεί το 37ο δελτίο προ-πο της Κυριακής 15 
Οκτωβρίου. Υπάρχουν μερικά στάνταρ, αλλά και αγώνες που θεωρούνται επικίνδυνοι, ενώ έ­
νας από αυτούς θα κριθεί με κλήρωση. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγ­
κροτημάτων μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΟΚ
ΑΓΩΝΑΣ DRAGSTER

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗ ΒΙΠΕ
Ο Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει 

την Κυριακή 15-10-89 ένα αγώ­
να Dragster στη Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου οδός Γ. Ο 
αγώνας δα ξεκινήσει σης 11.00 
οπότε και η κυκλοφορία σ’ αυ­
τό το δρόμο δα διακοπεί από ης 
10.30-13.00 περίπου. Στον αγώ­
να έχουν δηλώσει συμμετοχή 31

μοτοσυκλέτες από τις οποίες 
πολλές ντουμπλάρονται.
Οι συμμετοχές αναλυτικά έχουν

0 κ. Β.ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΒΟΛΕΪ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο του Συνδέσμου Διαι­
τητών Βόλεϊ Κρήτης συγκροτή­
θηκε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος Β. Κοκοτσάκης 
Αντ/δρος: Ν. Λεντάρης 
Γεν. Γραμματεύς: Π. Μασέλη 
Ταμίας: Αντ. Κοκκινίδης 
Έφορος Δημ. Σχέσεων: Στ. Νε- 
ονάκης
Ειδικός Σύμβουλος: Γ. Λαγό-' 
γιάννης.
Μέλος: Γ. Λαγουδάκης

ΤΟ νέο Συμβούλιο παρακαλεί 
τα Σωματεία Βόλεϊ Κρήτης να ζη­
τήσουν απο τον Σύνδεσμο Διαι­
τητών ένα μέλος για την 
ενημέρωση αθλητών και παρα­
γόντων σε θέματα κανονισμών 
διαιτησίας.

ως εξής:
1. Διγενής Γιάννης
2. Φανουράκης Κώστας
3. Καμοκέφαλος Γιώργος
4. Χρονάκης Μανόλης
5. Βασιλάκης Γιώργος
6. Σηφάκης Γιώργος
7. Φουρναράκης Γιάννης
8. Χανδράκης Γιώργος
9. Διγενής Γιάννης

125cc 
125CC 
250cc 
125CC 
125cc 
250cc 
125CC 
250cc 
250cc

10. Τριανταφυλλάκπς Γιώργος250θό
11. Ιωακειμίδης Γιάννης
12. Χρονάκης Μανόλης
14. Κόμοκέφαλος Γιώργος
15. Χανδράκης Γιώργος
16. Ψαράκης Μιχάλης
17. Τριανταφυλλάκης Γ.
18. Χανδράκης Βασίλης
19. Βογιατζής Βαγγέλης
20. Μαστοράκης Γιώργος

250cc 
250CC 
251cc 
350cc 
350cc 
350cc
350cc 
750cc 
500cc

21. Μεραμβελιωτάκης Γιώργ. 750CC
22. Ιωακειμίδης Γιάννης 750cc
23. Βασιλάκης Γιώργος . 750cc
24. Κουρουγκιαβούρης Χρ. 750CC
25. Σηφάκης Γιώργος
26. Βογιατζής Βαγγέλης
27. Διγενής Γιάννης
28. Μεραμβελιωτάκης Γ.
29. Κουρουγκιαβούρης Χρ.
30. Βασιλάκης Γιώργος
31. Ιωακειμίδης Γιάννης
32. Σηφάκης Γιώργος

750CC 
ANEJ. 
ΑΝΕΞ. 
ΑΝΕΞ. 
ΑΝΕΞ. 
ΑΝΕΞ. 
ΑΝΕΞ. 
ΑΝΕΞ.

1. ΑΡΗΣ-ΑΕΚ: Ένα ματς ανοιχτό σε όλα 
τα αποτελέσματα. Ο Αρης έχει τον ενθουσια­
σμό, αλλά η ΑΕΚ την πείρα.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
2. ΕΘΝΙΚΟΣ-ΠΑΟΚ: Θα ξεκινήσομε από 

την ισοπαλία, ενώ αν υπάρξει δεύτερη τύχη 
θα είναι η περίπτωση νίκης των γηπεδούχων.

Υπόδειξη: Χ-1
3. ΗΡΑΚΑΗΣ-ΑΠΟΑΑΩΝ ΑΘ.: Ο Ηρα­

κλής καίγεται για τη νίκη και δεδομένου ότι 
έχει την παράδοση με το μέρος του νομίζομε 
ότι προσφέρεται για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1
4. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΟΦΗ: Ο υπέρ του Ιωνικού 

παράγων έδρα καλύπτεται από την ανωτερό­
τητα του ΟΦΗ. Στο ματς αυτό όλα θα κρι- 
θούν από την απόδοση των παικτών του 
Ηρακλειώτικου συγκροτήματος.

Υπόδειξη: Χ-2 
, 5. ΑΑΡΙΣΑ-ΑΙΙΟΑΑΩΝ Θ.: Ανώτερη και 
γηπεδούχος η Λάρισα δεν θα δυσκολευτεί να 
κερδίσει τον αντίπαλό της.

Υπόδειξη: 1
6. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ: 

Πρόκειται για ισοδύναμα συγκροτήματα. Κα­
τόπιν αυτού πρώτη τύχη πρέπει να δοθεί 
στους γηπεδούχους, χωρίς να παραβλέψομε 
και την περίπτωση της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1-Χ
7. ΞΑΝΘΗ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Το ματς αυτό 

προσφέρεται για ισοπαλία, την οποία και θα

σταντάρομε.
Υπόδειξη: X

8. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΔΟΞΑ: Ο Ολυμπια­
κός έδειξε ότι είναι ισχυρός στην έδρα του. 
Θα συναντήσει βέβαια δυσκολίες αλλά τελι­
κά πιστεύομε ότι θα πάρει τη νίκη.

Υπόδειξη: 1
9. ΠΑΝΑΘΗΝΑ1ΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 

Π.: Το σημείο για το ματς αυτό θα βγει την 
Κυριακή το βράδυ εξαιτίας του ότι θα διεξα­
χθεί αύριο Σάββατο. Αρα...

Υπόδειξη: 1-2-Χ
10. ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.: Ο 

Αθηναϊκός είναι καλύτερος, παίζει στο γήπε­
δό του και έχει μαζί του την προϊστορία.

Υπόδειξη: 1
11. ΚΑΑΛΙΘΕΑ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Οι φιλοξε­

νούμενοι έχουν ισχυρή ομάδα και μπορούν να 
φθάσουν μέχρι τη νίκη. Βέβαια και οι γηπε- 
δούχοι δεν θα καταθέσουν εύκολα τα όπλα.

Υπόδειξη: 1-2Χ
12. ΝΑΟΥΣΑ-ΠΙΕΡΙΚΟΣ: Στην προϊστο­

ρία των δύο ομάδων δεν υπάρχει άλλο απο­
τέλεσμα εκτός της ισοπαλίας. Έτσι δεν μένει 
παρά να την σταντάρομε.

Υπόδειξη: X
13. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ: Ξέρει 

να εκμεταλλεύεται τον παράγοντα έδρα ο Χα- 
ραυγιακός, γι’ αυτό και θα τον συμπεριλάβο- 
με στα στάνταρ.

ρακαλούσαν να μείνει. Ο 
πρόεδρος του Ηροδότου κ. Κόν­
σολος που παρακολουθεί τις εξε­
λίξεις απο την Αθήνα μας είπε 
χθες: «Απο την ημέρα που ήρθε 
στην ομάδα ο κ. Δόκας έχουν δη- 
μιουργηθεί όλα αυτά τα προβλή­
ματα και πήραν τέτοια έκταση. 
Και παλαιότερα είχαμε προβλή­
ματα αλλά όχι να δημιουργούν- 
ται τέτοιες καταστάσεις, στις 
οποίες μόνο η Διοίκηση δεν 
φταίει. Αλλοι φταίνε και δη­
μιουργούν καταστάσεις γιατί 
εγώ είχα πεί να προσέξουμε και 
την παιδική ομάδα και αν αξίζει 
κάποιος παίκτης να παίξει στην 
Ανδρική. Ο κ. Δόκας έφυγε συν­
δυάζοντας το όνομα του με όλα 
τα προβλήματα του Ηροδότου. 
Πούλησε υπερπροστασία στους 
παίκτες, οι οποίοι την εκμετα- 
λεύτηκαν και στράφηκαν κατά 
της Διοίκησης αλλά αυτό δεν θα 
περάσει έτσι. Κίνηση για να πά­
ρουμε άλλον προπονητή δεν θα 
κάνω αφού αν συνεχίσω ή όχι 
στην ομάδα θα κριθεί στις 20 Ο­
κτωβρίου.

Όσον αφορά το οικονομικό ο 
κ. Δόκας είναι ο μόνος προπονη­
τής στην κατηγορία του που πή­
ρε τόσα λεφτά στην αρχή της 
περιόδου και συνεχώς ζητάει και 
άλλα. Οι παίκτες δίκαια φωνά­
ζουν για τα χρήματα που δεν πή­
ραν αλλά ρωτάνε αν έχω. Εγώ 
ότι λεφτά έχω τα δίνω στον Ηρό­
δοτο αμέσως. Τι να κάνω όμως α­
φού η Πολιτεία δεν είναι 
συνεπής προς εμάς. Ζήτησα λί­
γη υπομονή αλλά αυτοί δεν έ­
χουν και διαμαρτύρονται και 
κάνουν και απεργίες. Εγώ μέχρι 
τώρα έχω βάλει 12 εκατομμύρια 
και δεν διαμαρτύρομαι γιατί δεν 
τα παίρνω πίσω. Εγώ απατεώνας 
για τον Ηρόδοτο δε γίνομαι».

*

Δεν έχει απασχολήσει μέχρι τώρα τη ΝΕ του ΠΑΣΟΚ 
ενδεχόμενη υπομηφιότητα του προέδρου του κι­
νήματος Ανδρέα παπανδρέου στο νομό Ηρακλείου, έ­

λεγε χθες σε ραδιοφωνική του συνέντευξη ο Ευριπίδης 
Κουκιαδάκης. Μάλλον όμως οι νυν βουλευτές θα πρέ­
πει να ερωτηθούν γι’ αυτό. Γιατί με μια τέτοια- 
ενδεχόμενη πάντα-εξέλιξη δεν φαίνεται όλοι να χαί­
ρονται.

*
ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ στο Ε.Γ. υπέδειξε η ΝΕ του Κινή­

ματος για τις δύο (κενές;) θέσεις του μηφοδελτίου.
Που είναι η είδηση; Οι προτάσεις αναδείχθηκαν ο­
μόφωνα.

ΚΑΙ κάτι ακόμη απ’ το υπό εκκόλαμιν (κατά ένα 
μέρος) υηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ. Η απόφαση της ΝΕ 
είναι και οι 7 υηουήφιοι μόλις ανακηρυχτούν, να εμ­

φανιστούν σε κοινή εκδήλωση. Έτσι εξασφαλίζεται-ή 
φαίνεται τουλάχιστο να εξασφαλίζεται-η μη ύπαρξη 
συντροφικών κτυπημάτων «κάτω απο τη μέση»

* * *

ΔΙΟΡΙΣΤΗΚΕ γιατρός στο IΚΑτον περασμένο Ιούνιο.
Ορκίστηκε κανονικά στις 24 Ιουλίου αλλά η Διοί­

κηση του ΙΚΑ λέει σήμερα ότι η ορκωμοσία δεν...ισχύ­
ει! Ναι αυτά τα τρελά συμβαίνουν στον κόσμο μας 
σήμερα και μάλιστα στον ευαίσθητο χώρο της υγείας, 
κε Νομάρχη θα βρεθεί λύση ή να πάρουμε τα βουνά;

* *

Υπόδειξη:!

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Νευρολόγος-Ψυχίατρος 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
Απουσιάζει από 12 έως 18 
Οκτωβρίου λόγω συμμε­
τοχής του στο Όγδοο 
Παγκόσμιο Ψυχιατρικό 
Συνέδριο.

Μα καλά έχουν αντιληφθεί οι πολιτικοί αρχηγοί 
που οδηγούν την πολιτική με τα καμώματά τους; 
Πολιτικός ο μπαμπάς στην πολιτική και η οικογένεια 

ολόκληρη! Στη μια «λίστα» ο πατέρας στην άλλη τα παι­
διά, οι γαμπροί οι avnyioi, ο θείος και ξάδελφος της 
γυναίκας (και πεθερός αν υπήρχε θα αναλάμβανε και 
αυτός να μας... σώσει!)
Ε, όχι κύριοι! Θα τρίζουν τα κόκκαλα εκείνων που έδω­
σαν το αίμα τους για την δημοκρατία. Τέτοιος ξεπεσμός 
δεν υπήρξε ποτέ!! Και το χειρότερο μιλάμε για ηθικό ξε­
πεσμό. χίλιες φορές καλύτερα ο... Παντελής.

*

Κάμετε τώρα μια εδαφολογική ανάλυση. 
Θα γνωρίζετε έτσι ποιες είναι οι σωστές λιπάν­
σεις για το αμπέλι σας. Πάρετε χώμα από το 
αμπέλι που θέλετε να αναλύσετε φέρτε το σε 
μας για να έχετε μια σωστή ενημέρωση.

AGROTICA
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και ΣΙΑ ΕΕ.
■ Εθνικ. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) έναντι ΑΤΕ Τηλ. 221.218
■ Κατεχάκη 35, τηλ. 286.155

Καλούμε τα μέλη 
του συλλόγου Θεσσα- 
λονικέων Ηρακλείου ο 
«ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» σε γε­
νική συνέλευση που θα 
γίνει στην αίθουσα του 
Ομίλου Αντισφαιρίσε- 
ως (ΤΕΝΝΙΣ) Δ. Μπο- 
φώρ 19 Κυριακή 15/10/ 
89 στις 10 π.μ. Θέμα α­
νάδειξη Δ.Σ.
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ΤΑ ΔΕΚΑ χρονιά έκλεισε προχθές η «ΕΛΕΥΘΕΡΗ
ΓΝΩΜΗ» πιστή πάντα στις επάλξεις της αντικειμε­

νικής υπεύθυνης ενημέρωσης. Αφανής ήρωας ο συνά­
δελφος εξπέρ στα αθλητικά Γιάννης Στρατάκης. Μια 
έντιμη προσπάθεια που σίγουρα θα γιορτάσει και τα 
χίλια! το αξίζει.

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
59ήμερο εργασίας

ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΡΙΤΗ
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